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Atlas Concorde is a global specialist 
in premium porcelain and wall tiles for 
every style and application in residential, 
commercial and public architecture. 
Being global specialists means excellence 
in the level of design and technology 
in each type of surface, making it possible 
to always offer designers and end users 
the best solution for each application.

Atlas Concorde è specialista globale 
in superfici ceramiche d’eccellenza per 
ogni stile e applicazione nell’architettura 
residenziale, commerciale e pubblica. 
Essere specialisti globali significa eccellere 
per livello di design e tecnologia in ciascun 
tipo di superficie, così da offrire sempre 
ai progettisti e agli utilizzatori finali la 
soluzione migliore per ogni applicazione.
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ATLAS CONCORDE
LARGE SIZES

COLOURED BODY 
PORCELAIN TILES
GRES PORCELLANATO 
COLORATO IN MASSA
Grès cérame coloré
dans la masse 
Durchgefärbtes
Feinsteinzeug 
Gres porcelánico
coloreado en masa
Kерамический гранит 
окрашенный в массе

GLAZED 
PORCELAIN TILES
GRES PORCELLANATO 
SMALTATO
Grés cérame emaillé
Glasiertes 
Feinsteinzeug
Gres porcelánico 
esmaltado
Глазурованный 
керамический гранит
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MARVEL 
CARRARA PURE

MARVEL 
GRIGIO INTENSO

MARVEL 
BIANCO DOLOMITE

MARVEL 
CREAM PRESTIGE

MARVEL 
WHITE CLOUD

MARVEL 
IMPERIAL WHITE

MARVEL 
ABSOLUTE BROWN

MARVEL 
CREMO DELICATO

MARVEL 
ELEGANT SABLE

MARVEL 
GREY FLEURY

MARVEL 
BIANCO FANTASTICO

MARVEL 
BLACK ATLANTIS

MARVEL 
CALACATTA EXTRA

MARVEL 
CALACATTA IMPERIALE

MARVEL 
GRIS SUPREME

MARVEL 
STATUARIO SELECT

MARVEL 
NERO MARQUINA

MARVEL 
ROYAL CALACATTA

MARVEL 
CALACATTA ANTIQUE

MARVEL 
GREY STONE

p. 30 p. 32 p. 34 p. 36

p. 40 p. 42 p. 44 p. 46

p. 48 p. 50 p. 52 p. 169

 p. 169 p. 58 p. 60 p. 62

 p. 64 p. 66 p. 68 p. 169

p. 54 p. 168 p. 56 p. 169

MARVEL 
CALACATTA DELICATO

MARVEL 
CALACATTA PRESTIGIO

MARVEL
STATUARIO SUPREMO
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BLAZE ALUMINIUM BLAZE CORTEN BLAZE IRON MEK  DARK

p. 132 p. 134 p. 136 p. 171
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MARVEL 
ULTRAMARINE

p. 70
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MARVEL 
LIGHT GREY STONE
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KONE GYPSUM KONE WHITE KONE PEARL KONE GREY

p. 170 p. 140 p. 142 p. 144
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BOOST PRO IVORY

BOOST PRO CLAY

BOOST PRO TOBACCO

BOOST WHITE

BOOST GREY

BOOST TARMAC

BOOST PRO CREAM

BOOST PRO TAUPE

RAW WHITE RAW PEARL

BOOST PEARL

BOOST SMOKE

RAW SAND RAW MUD

p. 76 p. 78 p. 80 p. 82

p. 84 p. 86 p. 88 p. 90

p. 92 p. 94 p. 96 p. 98

DWELL GREIGE DWELL GRAY DWELL SMOKE

p. 1 16 p. 1 16 p. 1 16 p. 1 16

DWELL OFF WHITE

PRISM COTTON PRISM CLOUD

p. 100 p. 102 p. 104 p. 106

PRISM CORDPRISM SUEDE

p. 108 p. 1 10 p. 1 12 p. 1 14

PRISM GRAPHITEPRISM FOG
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ARKSHADE WHITE ARKSHADE GREY CONCRETE GREY

p. 74 p. 75 p. 170
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DOLMEN PRO GRIGIO

ABSOLUTE WHITE

MARVEL STONE
CARDOSO ELEGANT

MARVEL STONE
BALSATINA VOLCANO

KONE MIX

ABSOLUTE BLACK

SOAPSTONE DARK

p. 170 p. 170 p. 170 p. 171

p. 156 p. 158 p. 160

p. 171 p. 171

MARVEL STONE
CLAUZETTO WHITE

BOOST PRO PAINT BOOST PRO GROVE BOOST PRO LEAVES

p. 126 p. 127 p. 128 p. 129
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LIMS IVORY LIMS BEIGE

AIX BEIGE

LIMS GREY LIMS DESERT

AIX CENDRE AIX FUMÈEAIX BLANC

p. 146 p. 148 p. 150 p. 152

p. 154 p. 154 p. 154 p. 154

PRISM 
CARAMEL

PRISM 
BLOOM

PRISM
GRAPE

PRISM 
DUSK

p. 1 18 p. 1 19 p. 120 p. 121

PRISM 
MIDNIGHT

PRISM
GRADIENT

PRISM 
MOSS

PRISM 
EMERALD

PRISM
BRUSH

p. 122 p. 123 p. 124 p. 125
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A complete range
for any architectural
and design need

The large sizes offer an aesthetic and compositional potential capable of interpreting the essence 

of each project: from wall and floor coverings to furnishing elements (bathroom or kitchen counters, 

worktops, washbasins, and tables) for residential and commercial environments, 

with both indoor and outdoor applications.

I grandi formati offrono potenzialità estetiche

e compositive capaci di interpretare l’essenza

di ogni progetto: dal rivestimento di pareti e pavimenti

agli elementi di arredo (top per il bagno o la cucina,

piani lavoro, lavabi e tavoli) per ambienti residenziali

e commerciali, con applicazioni sia in interno

che in esterno.

Les grands formats offrent des potentialités 

esthétiques et de composition capables d’interpréter 

l’essence de chaque projet : du revêtement 

des sols et murs jusqu’aux éléments d’ameublement 

(top de cuisine ou de salle de bains, plans de travail, 

tables et lavabos) pour des espaces résidentiels 

et commerciaux, et des applications d’intérieur 

et d’extérieur.

Großformate besitzen hinsichtlich Optik und 

Kompositionen ein Potenzial, mit dem sich 

jedes Projekt perfekt interpretieren lässt: 

Vom Wand- oder Bodenbelag bis zu den 

Einrichtungselementen (Deckplatten für Bad 

oder Küche, Arbeitsplatten, Waschbecken und Tisch). 

In Wohn- oder Gewerberäumen, innen wie außen.

Los grandes formatos ofrecen un potencial estético 

y compositivo capaz de interpretar la esencia 

de cada proyecto: desde revestimientos de paredes 

y pavimentos hasta elementos de mobiliario (encimeras 

de baño o cocina, lavabos y mesas) para ambientes 

residenciales y comerciales, con aplicaciones 

tanto en interiores como en exteriores.

Большие форматы обладают огромным эстетическим 

и композиционным потенциалом: ими можно 

покрывать не только полы и стены, но и множество 

предметов обстановки (кухонные столешницы 

и фартуки, умывальники в ванных комнатах, столы 

и т.д.); их можно укладывать в жилых и коммерческих 

пространствах, внутри помещений и на улице.
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A complete range 
of large sizes

160 x 320 cm
160 x 160 cm

120 x 278 cm
120 x 120 cm

120 x 240 cm 
120 x 120 cm

120 x 240 cm 
120 x 120 cm

 6 mm

 6 mm  9 mm  20 mm

 6, 12, 20 mm

The rectified formats 120x120 cm (47 1/4’’ x 47 1/4’’), 120x240 cm (47 1/
4
’’ x 94 1/

2
’’), 

120x278 cm (47 1/4’’ x 109 1/2’’), 160x160 cm (63’’ x 63’’) and 160x320 cm (63’’ x 126’’) 

offer a pleasant and wide-ranging graphic variability for coordinated floors, walls and furnishings. 
The non-rectified format 162x324 cm (63 3/4’’ x 127 1/2”) (Atlas Plan) has a single pattern 

and is designed for worktops, kitchen counters, tables, furniture, and backsplashes.

I formati 120x120 cm, 120x240 cm, 120x278 cm, 
160x160 cm, 160x320 cm sono rettificati e presentano 

una piacevole e ampia variabilità grafica. 
Si prestano a essere impiegati come pavimenti, 
rivestimenti di pareti o di elementi d’arredo. 
Il formato 162x324 cm (a marchio Atlas Plan)

non è rettificato, ha un singolo pattern ed è pensato 

per piani lavoro, top cucina, tavoli, arredi, backsplash. 

Les formats rectifiés de 120x120 cm, 120x240 cm, 
120x278 cm, 160x160 cm et 160x320 cm présentent 

une grande et superbe variabilité graphique soit 

pour le revêtement de sols et de murs, que pour des 

éléments d’ameublement coordonnés. Le format 

non rectifié 162x324 cm (marque Atlas Plan) 

est à motif unique et est pensé pour les plans 

de cuisine, les plans de travail, les tables, 

les crédences et les éléments d’ameublement.

Die rektifizierten Formate von 120x120 cm, 
120x240 cm, 120x278 cm, 160x160 cm und 160x320 cm 

weisen eine ansprechende und vielfältige grafische 

Variabilität auf. Für aufeinander abgestimmte Böden, 

Wände und Einrichtungselemente. Das nicht rektifizierte 

Format 162x324 cm (Marke Atlas Plan) hat ein 

einziges Muster und ist vor allem für Arbeitsflächen, 

Küchenarbeitsplatten, Tische, Einrichtungselemente 

und Küchenrückwände bestimmt.

Los formatos rectificados 120x120 cm, 120x240 cm, 
120x278 cm, 160x160 cm y 160x320 cm presentan 

una agradable y amplia variabilidad gráfica para 

pavimentos, revestimientos y elementos de mobiliario 

combinados. El formato no rectificado 162x324 cm 

(marca Atlas Plan) tiene un patrón único 

y está diseñado para superficies de trabajo, 

encimeras de cocina, mesas, muebles y salpicaderos.

Ретифицированные форматы 120x120 см, 120x240 см, 
120x278 см, 160x160 см и 160x320 см доступны во 

множестве вариантов рисунков поверхности 

и подходят для цельного оформления полов, стен 

и предметов обстановки. Неретифицированный 

формат 162x324 см (бренд Atlas Plan) представлен 

в одном варианте рисунка и рекомендован для 

оформления рабочих поверхностей, кухонных 

столешниц и фартуков, столов, предметов обстановки.
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** Also suitable for floors in commercial settings subjected 
 to exceptional loads (heavy loads or hard-wheeled trolleys

Ideale/idoneo come pavimento anche in contesti
 commerciali che prevedono carichi eccezionali

(passaggio di carichi pesanti o carrelli a ruote dure)

* Floors that are not subjected to exceptional loads
Pavimenti che non prevedono carichi eccezionali

Thicknesses and sizes
for any application

120 x 120 cm
120 x 240 cm

120 x 120 cm
120 x 278 cm 
160 x 160 cm
160 x 320 cm

120 x 120 cm  6 mm 
120 x 278 cm  6 mm
160 x 160 cm  6 mm
160 x 320 cm  6 mm

162 x 324 cm  6, 12, 20 mm 
Atlas Plan non rettificato

WORKTOPS, COUNTERS
TABLES, VANITIES, FURNISHINGS, 
BACKSPLASHES

PIANI DI LAVORO, BANCONI
TAVOLI, VANITY,
ELEMENTI DI ARREDO, 
BACKSPLASH

WALLS
RIVESTIMENTI

EXTERIOR FACADES
WALLS

FACCIATE ESTERNE
RIVESTIMENTI

FURNISHINGS 
 6, 12, 20 mm

WALL   6 mm

WALL   9 mm

120 x 120 cm
120 x 278 cm
160 x 160 cm
160 x 320 cm

120 x 120 cm
120 x 240 cm

120 x 120 cm  9 mm Grip

120 x 120 cm  20 mm
120 x 240 cm  20 mm

RESIDENTIAL FLOORS
COMMERCIAL FLOORS

RESIDENTIAL FLOORS
COMMERCIAL FLOORS

PAVIMENTI RESIDENZIALI
PAVIMENTI COMMERCIALI

PAVIMENTI RESIDENZIALI
PAVIMENTI COMMERCIALI

OUTDOOR FLOORS
PAVIMENTI PER ESTERNI

FLOOR   6 mm*

FLOOR   9 mm**

OUTDOOR   9, 20 mm
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Aesthetic continuity for floors and walls for heights over 278 cm
Continuità estetica tra pavimento e rivestimento per altezze superiori a 278 cm

Continuité esthétique entre le sol et le mur pour des hauteurs supérieures à 278 cm

Optische Kontinuität zwischen Wand und Boden über mehr als 278 cm Höhe

Continuidad estética entre el suelo y el revestimiento para alturas superiores a 278 cm

Эстетическая цельность оформления полов и стен высотой более 278 см

Less weight on the structure thanks to the 6 mm thickness 
Minor peso sulla struttura grazie allo spessore 6 mm

Moindre poids sur la structure grâce aux 6 mm d’épaisseur 

Geringeres, auf die Gebäudestruktur lastendes Gewicht dank der Stärke von nur 6 mm 

Menor peso en la estructura gracias al espesor de 6 mm 

Меньшая весовая нагрузка на несущие элементы благодаря толщине 6 мм

Possibility of installation even on top of existing surfaces, 
an optimal solution in case of renovations
Possibilità di installazione anche su superfici preesistenti, una soluzione ottimale in caso di ristrutturazioni

Possibilité de pose également sur des surfaces existantes, solution optimale en cas de travaux de rénovation

Verlegung auch auf vorhandenen Bodenbelägen; eine ideale Lösung bei der Renovierung

Posibilidad de instalación incluso en superficies preexistentes, una solución óptima en caso de reformas

Возможность монтажа на старые покрытия, что особенно удобно в случае ремонта

Easy cutting and modularity of formats 160x320 cm / 160x160 cm 
Facilità di taglio e modularità dei formati 160x320 cm / 160x160 cm

Facilité de découpe et modularité des formats 160x320 cm / 160x160 cm

Einfaches Schneiden und modulare Formate 160x320 cm / 160x160 cm

Facilidad de corte y modularidad de formatos 160x320 cm / 160x160 cm

Легкость резки и модульность форматов 160x320 см / 160x160 см

* The use of the 6 mm thickness on the floor is recommended only for residential and commercial settings
that will not be subject to exceptional loads or the transit of hard-wheeled trolleys.
Lo spessore 6 mm a pavimento è consigliato in contesti residenziali e anche commerciali
che non prevedano carichi eccezionali o transito di carrelli a ruote dure.

Suitable for:
* Residential floors
* Commercial floors

Walls
Furniture

Adatti per:
* Pavimenti residenziali
* Pavimenti commerciali

Rivestimenti
Elementi di arredo

160 x 320 cm
160 x 160 cm

 63’’x 126’’
 63’’x 63’’

 6 mm
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Light and easy to handle
Leggeri e maneggevoli

Légers et faciles à manier

Leicht und einfach handhabbar

Ligero y fácil de manejar

Небольшой вес и простота в обращении

Aesthetic continuity between floors and walls
Continuità estetica tra pavimento e rivestimento

Continuité esthétique entre le sol et le mur

Optische Kontinuität zwischen Wand und Boden

Continuidad estética entre el suelo y el revestimiento

Эстетическая цельность оформления полов и стен

Ideal for renovations because they can also be installed on pre-existing surfaces
Ideali per le ristrutturazioni perché installabili anche su superfici preesistenti

Parfaits pour les travaux de rénovation car ils peuvent être posés sur des surfaces existantes

Ideal bei der Renovierung, da die Verlegung auch auf vorhandenen Bodenbelägen erfolgen kann

Ideal para reformas porque también se pueden instalar sobre superficies preexistentes

Идеальное решение в случае ремонта благодаря возможности монтажа на старые покрытия

Ease of cutting
Facilità di taglio

Facilité de découpe

Einfaches Zuschneiden

Facilidad de corte

Легкость резки

Modular formats 120x120 cm / 120x278 cm
Modularità dei formati 120x120 cm / 120x278 cm

Modularité des formats 120x120 cm / 120x278 cm

Modulare Formate 120x120 cm / 120x278 cm

Modularidad de los formatos 120x120 cm / 120x278cm

Модульность форматов 120x120 см / 120x278 см

* The use of the 6 mm thickness on the floor is recommended only for residential and commercial settings
that will not be subject to exceptional loads or the transit of hard-wheeled trolleys.
Lo spessore 6 mm a pavimento è consigliato in contesti residenziali e anche commerciali
che non prevedano carichi eccezionali o transito di carrelli a ruote dure.

120 x 278 cm
120 x 120 cm

 47 1/4’’x 109 1/2’’
 47 1/4’’x 47 1/4

’’

 6 mm

Suitable for:
* Residential floors
* Commercial floors

Walls
Furniture

Adatti per:
* Pavimenti residenziali
* Pavimenti commerciali

Rivestimenti
Elementi di arredo
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Ideal for high-traffic floors*
Ideale per pavimenti ad elevato calpestio*

Idéal pour les sols à haut trafic*

Ideal als Bodenbelag bei hoher Trittbelastung*

Ideal para pavimentos con alto tráfico*

Идеально для полов, которые подвергаются высокой пешеходной нагрузке*

Suitable for floors in commercial settings*
Idoneo come pavimento in contesti commerciali*

Adapté pour le sol de contextes commerciaux*

Als Bodenbelag in Gewerberäumen geeignet*

Adecuado como pavimento en contextos comerciales*

Пригодность для полов коммерческих помещений*

Can be used on external facades

Utilizzabile per facciate ventilate

Peut être utilisé en façade

Für Außenfassaden geeignet

Utilizable para fachadas externas

Пригодность для облицовки наружных фасадов

* The glossy polished finish is suitable for residential and low-traffic
commercial floors, where no anti-slip performance is required.
La finitura lappata lucida è indicata per pavimenti residenziali e commerciali
poco sollecitati, laddove non siano richieste prestazioni antiscivolo.

Suitable for:
* Commercial floors
* Residential floors

Walls
Furniture

Adatti per:
* Pavimenti commerciali
* Pavimenti residenziali

Rivestimenti
Elementi di arredo

120 x 240 cm
120 x 120 cm

 47 1/4’’x 94 1/2’’
 47 1/4’’x 47 1/4

’’

 9 mm
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Technical performance and grip suitable for outdoor use 
Prestazioni tecniche e di scivolosità conformi a un utilizzo in esterno

Performances techniques et d’antiglisse conformes pour l’utilisation en extérieur 

Technische und Rutschhemmungsleistungen für den Einsatz im Freien zugelassen 

Prestaciones técnicas y de deslizamiento apropiadas para su uso en exteriores 

Технические характеристики и сопротивление скольжению, подходящие для укладки на улице

Aesthetic continuity and modularity with indoor formats

Continuità estetica e modularità con i formati da interno

Continuité esthétique et modularité avec les formats d’intérieur 

Optische Kontinuität und Modularität mit den Formaten für Innenbereiche 

Continuidad estética y modularidad con formatos para interiores 

Одинаковость рисунка и модульность с интерьерными форматами   

The 20 mm thickness allows dry laying on grass and gravel
Lo spessore da 20 mm consente la posa a secco su erba e ghiaia

Le 20 mm d’épaisseur permet la pose à sec sur l’herbe et le gravier

Die Stärke 20 mm kann auch trocken auf Gras und Kies verlegt werden

El espesor de 20 mm permite la colocación en seco sobre césped y grava

Возможность сухой укладки плит толщиной 20 мм на траву и на гравий

Special pieces for swimming pools also available

Disponibilità di pezzi speciali anche per piscine

Disponibilité de pièces spéciales également pour les piscines

Formstücke auch für Swimming-Pools erhältlich

Disponibilidad de piezas especiales también para las piscinas

Доступность специальных элементов для оформления бассейнов

* The 9 mm thickness is only available for the 120 x 120 cm (47 1/4” x 47 1/4”) Grip format.
Lo spessore 9 mm è disponibile solo per il formato 120 x 120 cm Grip.

Suitable for:
* Outdoor floors
* Residential and public street

Furniture
Gardens
Ventilated facedes

Adatti per:
* Pavimenti per esterni
* Residenziali e pubblici

Arredo urbano
Giardini
Facciate ventilate
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Maximum surface hygiene, durability and graphic harmony
Massima igiene delle superfici, resistenza e armonia grafica

Hygiène maximum des surfaces, résistance et harmonie graphique

Maximale Hygiene der Oberflächen, Strapazierfähigkeit und grafische Harmonie

Máxima higiene de las superficies, resistencia y armonía gráfica

Максимальная гигиеничность поверхностей, стойкость, гармония 

Kitchen counters, backsplashes, tables, and matching furnishings 
Piani cucina, backsplash, tavoli e elementi d’arredo coordinati

Plans de cuisine, crédences, tables et éléments d’ameublement coordonnés 

Aufeinander abgestimmte Küchenarbeitsplatten, Küchenrückwände, Tische und Einrichtungselemente 

Encimeras, salpicaderos, mesas y elementos de mobiliario a juego 

Одинаковое оформление кухонных столешниц и фартуков, столов, предметов обстановки

Furnishing projects coordinated with floors and walls
Progetti d’arredo coordinati a pavimenti e rivestimenti

Projets d’ameublement coordonnés au revêtement de sols et de murs

Auf Wand- und Bodenbeläge abgestimmte Einrichtungsprojekte

Proyectos de muebles combinados con pavimentos y revestimientos

Оформление элементов интерьера в одном стиле с полами и стенами

Available in various thicknesses
Disponibili in vari spessori

Disponibles en plusieurs épaisseurs

In verschiedenen Stärken lieferbar

Disponible en varios espesores

Доступность разных толщин

Non-rectified slab 
Lastra non rettificata

Suitable for:
Kitchen counters and backsplashes
Tables and worktops
Furnishings
Furniture cladding (cupboard doors)

Adatti per:
Piani cucina e backsplash
Tavoli e piani lavoro
Elementi di arredo
Rivestimento di mobili (ante, sportelli)

162 x 324 cm
 63 3/4’’x 127 1/2’’

 6, 12, 20 mm
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120 x 278 cm
 47 1/4’’x 109 1/2’’

 6 mm

New large slab decorations

The 120x278 cm (47 1/4” x 109 1/2”) decorative pieces combine the typical decorative value 

of wallpaper with the benefits of porcelain tiles. A range designed both for elegant and formal 

settings and for environments characterized by a spirit of research and innovation.

Le proposte decorative in formato 120x278 cm

combinano il valore decorativo tipico di una carta 

da parati ai vantaggi del gres porcellanato. 

Una proposta pensata sia per contesti eleganti 

e formali, sia per ambienti caratterizzati

da spirito di ricerca e di innovazione.

Les propositions décoratives au format 120x278 cm  

combinent la valeur décorative typique du papier-peint 

aux avantages du grès cérame. Une proposition pensée 

soit pour des contextes formels et élégants que pour 

des espaces caractérisés par un esprit de recherche 

et d’innovation.

Die Dekore im Format 120x278 cm vereinen 

den dekorativen Charme einer Tapete mit 

den Vorzügen des Feinsteinzeugs. Ein Angebot 

sowohl für elegante und formelle Projekte als 

auch für Räumlichkeiten, die durch Innovation 

und Experimentierfreude geprägt sind.

Las propuestas decorativas en formato 120x278 cm 

combinan el valor decorativo típico de un papel pintado 

con las ventajas del gres porcelánico. Una propuesta 

diseñada tanto para contextos elegantes y formales 

como para ambientes caracterizados por un espíritu 

de investigación e innovación.

Декоративные плиты формата 120x278 см        

сочетают нарядность, характерную для обоев, 

с преимуществами керамогранита. Идеальны 

как для строго-элегантных интерьеров, 

так и для инновационно-дерзких. 
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MARBLE LOOK
Timeless beauty 

The timeless elegance of marble is expressed in the large porcelain tile surfaces, with authentic 

and precious details that enhance its refined, artistic value. The large slabs are ideal for designing 

luxurious high-impact environments that impress all who enter them.

L’eleganza senza tempo del marmo si esprime

nelle grandi superfici in gres porcellanato, con dettagli 

autentici e preziosi che ne esaltano la valenza raffinata

e artistica. Le grandi lastre sono ideali per la progettazione

di ambienti luxury e di grande impatto, che vogliono stupire.

L’élégance intemporelle du marbre s’exprime à travers 

les grands formats en grès cérame, dont les détails 

authentiques et précieux exaltent leur valeur raffinée 

et artistique. Les grandes plaques sont l’idéal pour 

la conception d’espaces luxury de grand impact, 

capables de séduire le regard.

Die zeitlose Eleganz des Marmors kommt in den 

großen Feinsteinzeugflächen perfekt zum Ausdruck, 

wobei authentisch und edel wirkende Details den 

ästhetischen und künstlerischen Wert noch steigern. 

Große Platten sind ideal für die Planung von luxuriösen 

und effektvollen Räumen, die beeindrucken wollen.

La elegancia atemporal del mármol se expresa en 

las grandes superficies de gres porcelánico, con detalles 

auténticos y preciosos que realzan su valor refinado 

y artístico. Las grandes placas son ideales para 

el diseño de ambientes lujosos y de alto impacto, 

con la intención de sorprender.

Вневременная элегантность мрамора ярко сияет 

на больших керамогранитных плитах: драгоценные 

детали рисунка приятно усиливают изысканную 

художественность материала. Большой формат 

идеален для создания элитных интерьеров, 

которые будут изумлять своей роскошью.
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ATLAS CONCORDE      XL

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

MARVEL CALACATTA DELICATO
MARVEL SHINE Col lect ion

120 x 278 cm 6 mm  

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm 9 mm Polished 

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm  

47 1/4” x 47 1/4”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V2
Slight variation

Polished

Polished

Matte  R9

MARVEL CALACATTA DELICATO
PATTERNS

M
A

R
B

LE
 L

O
O

K

162 x 324 cm 12 mm Silk 
63 3/4” x 127 1/2”

ATLAS PLAN p.168

Porcelain Slab
Not Rectified

Single graphic
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120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”*

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

160 x 160 cm - 63” x 63”

MARVEL CALACATTA PRESTIGIO
MARVEL SHINE Col lect ion

162 x 324 cm 12 mm Silk 
63 3/4” x 127 1/2”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

ATLAS PLAN p.168

Porcelain Slab
Not Rectified

Single graphic

V2
Slight variation

160 x 320 cm 6 mm Polished 

63” x 126”

160 x 160 cm 6 mm Polished 

63” x 63”

120 x 278 cm 6 mm  

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm 9 mm Polished 

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm  
47 1/4” x 47 1/4”

Polished, Silk

Polished

Matte  R9

MARVEL CALACATTA PRESTIGIO
PATTERNS

160 x 320 cm - 63” x 126”*

The production process does not guarantee the presence of the 
exact sequence of the graphics inside the packaging. Any small 
misalignments in the continuity of the grain between different 
graphics are an intrinsic characteristic of this type of product.
Il processo produttivo non garantisce la presenza dell’esatta 

sequenza delle grafiche all’interno dell’imballo. Eventuali piccoli 

disallineamenti nella continuità delle venature tra grafiche diverse 

sono una caratteristica intrinseca di questa tipologia di prodotto.

*

Bookmatch A Bookmatch B
120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”
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MARVEL STATUARIO SUPREMO
MARVEL SHINE Col lect ion

162 x 324 cm 12 mm Silk, Satin 
63 3/4” x 127 1/2”

162 x 324 cm 20 mm Silk, Polished 
63 3/4” x 127 1/2”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

ATLAS PLAN p.168

Porcelain Slab
Not Rectified

Single graphic

V2
Slight variation

160 x 320 cm 6 mm Polished 

63” x 126”

160 x 160 cm 6 mm Polished 

63” x 63”

120 x 278 cm 6 mm  

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm 9 mm Polished 

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm  
47 1/4” x 47 1/4”

Polished, Silk

Polished

Matte  R9

MARVEL STATUARIO SUPREMO
PATTERNS

The production process does not guarantee the presence of the 
exact sequence of the graphics inside the packaging. Any small 
misalignments in the continuity of the grain between different 
graphics are an intrinsic characteristic of this type of product.
Il processo produttivo non garantisce la presenza dell’esatta 

sequenza delle grafiche all’interno dell’imballo. Eventuali piccoli 

disallineamenti nella continuità delle venature tra grafiche diverse 

sono una caratteristica intrinseca di questa tipologia di prodotto.

*

Bookmatch A Bookmatch B

120 x 278 cm*
47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm
47 1/4” x 94 1/2”

160 x 160 cm
63” x 63”

160 x 320 cm*
63” x 126”

120 x 120 cm
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 278 cm
47 1/4” x 109 1/2”
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MARVEL CALACATTA EXTRA
MARVEL Col lect ion

160 x 320 cm 6 mm  

63” x 126”

160 x 160 cm 6 mm  

63” x 63”

120 x 278 cm 6 mm  

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm 9 mm Polished 

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm  
47 1/4” x 47 1/4”

162 x 324 cm 20 mm Polished, Silk 

63 3/4” x 127 1/2”

162 x 324 cm 12 mm Polished, Silk 

63 3/4” x 127 1/2”

162 x 324 cm 6 mm Polished, Silk 
63 3/4” x 127 1/2”

ATLAS PLAN p.168

Porcelain Slab
Not Rectified

Single graphic

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

Polished

Matte  R9

Polished

Matte  R9

Polished

Matte  R9

Polished

Matte  R9
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120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

160 x 160 cm - 63” x 63”

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

Bookmatch A Bookmatch B
120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2” - Endless*

MARVEL CALACATTA EXTRA
MARVEL Col lect ion

V2
Slight variation

MARVEL CALACATTA EXTRA
PATTERNS

160 x 320 cm - 63” x 126”*

The production process does not guarantee the presence of the 
exact sequence of the graphics inside the packaging. Any small 
misalignments in the continuity of the grain between different 
graphics are an intrinsic characteristic of this type of product.
Il processo produttivo non garantisce la presenza dell’esatta 

sequenza delle grafiche all’interno dell’imballo. Eventuali piccoli 

disallineamenti nella continuità delle venature tra grafiche diverse 

sono una caratteristica intrinseca di questa tipologia di prodotto.

*

M
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120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

MARVEL IMPERIAL WHITE
MARVEL EDGE Col lect ion

120 x 120 cm 9 mm Polished 
47 1/4” x 47 1/4”

V2
Slight variation

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

MARVEL IMPERIAL WHITE
PATTERNS
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120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

MARVEL BIANCO FANTASTICO

120 x 278 cm 6 mm  

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm 9 mm Polished 

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm  
47 1/4” x 47 1/4”120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

MARVEL DREAM Col lect ion

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V2
Slight variation

Polished

Matte  R9

Polished

Matte  R9

MARVEL BIANCO FANTASTICO
PATTERNS
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120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

MARVEL STATUARIO SELECT
MARVEL PRO Col lect ion

120 x 278 cm 6 mm Polished 

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Polished 
47 1/4” x 47 1/4”

162 x 324 cm 12 mm Polished 
63 3/4” x 127 1/2”

V3
Moderate variation

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

ATLAS PLAN p.169

Porcelain Slab
Not Rectified

Single graphic

MARVEL STATUARIO SELECT
PATTERNS

The production process does not guarantee the presence of the 
exact sequence of the graphics inside the packaging. Any small 
misalignments in the continuity of the grain between different 
graphics are an intrinsic characteristic of this type of product.
Il processo produttivo non garantisce la presenza dell’esatta 

sequenza delle grafiche all’interno dell’imballo. Eventuali piccoli 

disallineamenti nella continuità delle venature tra grafiche diverse 

sono una caratteristica intrinseca di questa tipologia di prodotto.

*
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120 x 240 cm - 47 1/4” x 92 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

MARVEL CARRARA PURE
MARVEL STONE Col lect ion

120 x 278 cm 6 mm  

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm 9 mm 

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm 
47 1/4” x 47 1/4”

Polished

Matte  R9

Polished

Polished

Matte  R9

162 x 324 cm 12 mm Silk 
63 3/4” x 127 1/2”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

ATLAS PLAN p.169

Porcelain Slab
Not Rectified

Single graphic

V2
Slight variation

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

MARVEL CARRARA PURE
PATTERNS

ATLAS CONCORDE      XL 46/  47ATLAS CONCORDE      XL
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120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

160 x 160 cm - 63” x 63”

MARVEL BIANCO DOLOMITE
MARVEL STONE Col lect ion

162 x 324 cm 12 mm Polished 
63 3/4” x 127 1/2”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

ATLAS PLAN p.169

Porcelain Slab
Not Rectified

Single graphic

V2
Slight variation

160 x 320 cm 6 mm Polished 

63” x 126”

160 x 160 cm 6 mm Polished 

63” x 63”

120 x 278 cm 6 mm  

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm 9 mm Polished 

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm  
47 1/4” x 47 1/4”

Polished

Matte  R9

Polished

Matte  R9

MARVEL BIANCO DOLOMITE
PATTERNS

160 x 320 cm - 63” x 126”*

The production process does not guarantee the presence of the 
exact sequence of the graphics inside the packaging. Any small 
misalignments in the continuity of the grain between different 
graphics are an intrinsic characteristic of this type of product.
Il processo produttivo non garantisce la presenza dell’esatta 

sequenza delle grafiche all’interno dell’imballo. Eventuali piccoli 

disallineamenti nella continuità delle venature tra grafiche diverse 

sono una caratteristica intrinseca di questa tipologia di prodotto.

*
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120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

160 x 160 cm - 63” x 63”

MARVEL CREMO DELICATO
MARVEL PRO Col lect ion

160 x 320 cm 6 mm Polished 

63” x 126”

160 x 160 cm 6 mm Polished 

63” x 63”

120 x 278 cm 6 mm  

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm 9 mm Polished 

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm  
47 1/4” x 47 1/4”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V2
Slight variation

Polished

Matte  R9

Polished

Matte  R9

MARVEL CREMO DELICATO
PATTERNS

160 x 320 cm - 63” x 126”*

The production process does not guarantee the presence of the 
exact sequence of the graphics inside the packaging. Any small 
misalignments in the continuity of the grain between different 
graphics are an intrinsic characteristic of this type of product.
Il processo produttivo non garantisce la presenza dell’esatta 

sequenza delle grafiche all’interno dell’imballo. Eventuali piccoli 

disallineamenti nella continuità delle venature tra grafiche diverse 

sono una caratteristica intrinseca di questa tipologia di prodotto.

*
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MARVEL CALACATTA IMPERIALE

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”*

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

120 x 278 cm 6 mm Polished 

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm 9 mm Polished 

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Polished 

47 1/4” x 47 1/4” Matte R9 

V3
Moderate variation

MARVEL SHINE Col lect ion

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

MARVEL CALACATTA IMPERIALE
PATTERNS

162 x 324 cm 6 mm Silk 
63 3/4” x 127 1/2”

162 x 324 cm 12 mm Polished, Satin, Silk 
63 3/4” x 127 1/2”

162 x 324 cm 20 mm Polished, Silk 
63 3/4” x 127 1/2”

ATLAS PLAN p.168

Porcelain Slab
Not Rectified

Single graphic

The production process does not guarantee the presence of the 
exact sequence of the graphics inside the packaging. Any small 
misalignments in the continuity of the grain between different 
graphics are an intrinsic characteristic of this type of product.
Il processo produttivo non garantisce la presenza dell’esatta 

sequenza delle grafiche all’interno dell’imballo. Eventuali piccoli 

disallineamenti nella continuità delle venature tra grafiche diverse 

sono una caratteristica intrinseca di questa tipologia di prodotto.
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120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

MARVEL ROYAL CALACATTA
MARVEL EDGE Col lect ion

120 x 278 cm 6 mm Polished 

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm 9 mm Polished 

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Polished 
47 1/4” x 47 1/4”

162 x 324 cm 12 mm Polished 
63 3/4” x 127 1/2”

V3
Moderate variation

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

ATLAS PLAN p.168

Porcelain Slab
Not Rectified

Single graphic

MARVEL ROYAL CALACATTA
PATTERNS

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”
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MARVEL ELEGANT SABLE
MARVEL EDGE Col lect ion

120 x 120 cm 9 mm Polished 
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V2
Slight variation

MARVEL ELEGANT SABLE
PATTERNS
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MARVEL GRIS SUPREME
MARVEL EDGE Col lect ion

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm 9 mm Polished 
47 1/4” x 47 1/4”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V2
Slight variation

MARVEL GRIS SUPREME
PATTERNS
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MARVEL GREY FLEURY
MARVEL PRO Col lect ion

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V3
Moderate variation

120 x 278 cm 6 mm  

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 9 mm  
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”*

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

Polished

Matte  R9

Polished

Matte  R9

MARVEL GREY FLEURY
PATTERNS

The production process does not guarantee the presence of the 
exact sequence of the graphics inside the packaging. Any small 
misalignments in the continuity of the grain between different 
graphics are an intrinsic characteristic of this type of product.
Il processo produttivo non garantisce la presenza dell’esatta 

sequenza delle grafiche all’interno dell’imballo. Eventuali piccoli 

disallineamenti nella continuità delle venature tra grafiche diverse 

sono una caratteristica intrinseca di questa tipologia di prodotto.

*

60/  61ATLAS CONCORDE      XL

IN
D

E
X

O
V

E
R

IE
W

M
A

R
B

LE
 L

O
O

K
C

O
N

C
R

E
T

E
 L

O
O

K
M

E
TA

L 
L

O
O

K
S

T
O

N
E

 L
O

O
K

B
O

O
K

M
A

T
C

H
 

P
A

T
T

E
R

N
S

S
L

A
B

S
 F

O
R

 
F

U
R

N
IT

U
R

E
R

A
N

G
E

S
U

M
M

A
R

Y
T

E
C

H
N

IC
A

L
S

P
E

C
S

O
c
to

b
e
r 

20
20



120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

MARVEL GREY STONE
MARVEL Col lect ion

120 x 278 cm 6 mm  

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm 9 mm Polished 

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm  

47 1/4” x 47 1/4”

162 x 324 cm 20 mm Silk 

63 3/4” x 127 1/2”

162 x 324 cm 12 mm Silk 

63 3/4” x 127 1/2”

162 x 324 cm 6 mm Silk 
63 3/4” x 127 1/2”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

ATLAS PLAN p.169

Porcelain Slab
Not Rectified

Single graphic

V2
Slight variation

Polished

Matte  R9

Polished

Matte  R9

MARVEL GREY STONE
PATTERNS
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120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

MARVEL GRIGIO INTENSO
MARVEL DREAM Col lect ion

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 278 cm 6 mm Polished 

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm 9 mm Polished 

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Polished 
47 1/4” x 47 1/4”

162 x 324 cm 12 mm Polished, Silk 
63 3/4” x 127 1/2”

162 x 324 cm 6 mm Silk 
63 3/4” x 127 1/2”

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

ATLAS PLAN p.169

Porcelain Slab
Not Rectified

Single graphic

V2
Slight variation

MARVEL GRIGIO INTENSO
PATTERNS
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MARVEL ABSOLUTE BROWN

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 278 cm 6 mm Polished 

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Polished 
47 1/4” x 47 1/4”

V3
Moderate variation

MARVEL EDGE Col lect ion

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

MARVEL ABSOLUTE BROWN
PATTERNS
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MARVEL BLACK ATLANTIS
MARVEL DREAM Col lect ion

120 x 278 cm 6 mm  

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm 9 mm Polished 

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm  
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V2
Slight variation

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

Polished

Matte  R9

Polished

Matte  R9

MARVEL BLACK ATLANTIS
PATTERNS
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MARVEL ULTRAMARINE
MARVEL DREAM Col lect ion

120 x 278 cm 6 mm Polished 
47 1/4” x 109 1/2”

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

V3
Moderate variation

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

Ultramarine 120x278 cm: GLAZED PORCELAIN TILES*

*

MARVEL ULTRAMARINE
PATTERNS

M
A

R
B

LE
 L

O
O

K
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CONCRETE LOOK
Character 
and versatility 

ATLAS CONCORDE      XL 

Contemporary style, elegance and functionality in a rigorous, striking material. 

Concrete-effect porcelain slabs in dense, deep shades become discreet protagonists of the space, 

giving rooms a strong metropolitan appeal.

Stile contemporaneo, eleganza e funzionalità

in un materiale rigoroso e di grande impatto. 

Le lastre in gres porcellanato effetto cemento,

dalle nuance dense e profonde, sono protagoniste 

discrete dello spazio, caratterizzando gli ambienti

con un forte appeal metropolitano.

Style contemporain, élégance et fonctionnalité 

unis dans un matériau rigoureux et de grand impact. 

Les plaques en grès cérame effet ciment, aux nuances 

denses et profondes, sont des protagonistes discrets 

qui confèrent un fort appeal urbain à l’espace.

Der zeitgemäße Stil, die Eleganz und Funktionalität 

eines nüchternen und effektvollen Materials. 

Die großen Platten aus Feinsteinzeug mit Zementoptik 

bilden mit ihren satten und intensiven Nuancen 

eine interessante und dennoch unaufdringliche 

Kulisse im Raum und prägen das Ambiente 

mit einer markant urbanen Note.

Estilo contemporáneo, elegancia y funcionalidad 

en un material riguroso y de fuerte impacto. 

Las placas de gres porcelánico con efecto 

cemento, en tonos densos y profundos, son 

discretos protagonistas del espacio, caracterizando 

los ambientes con un fuerte atractivo metropolitano.

Современный стиль, элегантность 

и функциональность – в строгом и эффектном 

материале. Керамогранитные плиты под цемент 

благодаря своим густым и глубоким тонам являются 

неброским декором пространств, но вместе 

с тем придают им яркую урбанистичность. 
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ARKSHADE WHITE
ARKSHADE Col lect ion

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

PATTERNS

V1
Uniform appearance

120 x 240 cm 9 mm Matte  R10 

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte  R10
47 1/4” x 47 1/4”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

ARKSHADE GREY
ARKSHADE Col lect ion

120 x 240 cm 9 mm Matte R10

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

PATTERNS

V1
Uniform appearance

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish
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120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

PATTERNS

Concrete Look    BOOST PRO IVORY BOOST PRO IVORY
BOOST PRO Col lect ion

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V3
Moderate variation

120 x 278 cm 6 mm Matte  R9 
47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 6 mm Matte R9

47 1/4” x 47 1/4”

120 x 240 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm 9 mm Grip  R1 1
47 1/4” x 47 1/4”

Outdoor and Wet Areas
Rectified monocaliber
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120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

160 x 320 cm - 63” x 126”

BOOST WHITE
BOOST Col lect ion

160 x 320 cm 6 mm Matte R9 
63” x 126”

160 x 160 cm 6 mm Matte R9 

63” x 63”

120 x 278 cm 6 mm Matte R9
47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 6 mm Matte R9
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 240 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 47 1/4”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

162 x 324 cm 12 mm Hammered 

63 3/4” x 127 1/2”

162 x 324 cm 6 mm Hammered 
63 3/4” x 127 1/2”

ATLAS PLAN p.170

Porcelain Slab
Not Rectified

Single graphic

V3
Moderate variation

120 x 120 cm 9 mm Grip  R1 1

47 1/4” x 47 1/4”

120 x 240 cm 20 mm Textured R1 1
47 1/4” x 94 1/4”

120 x 120 cm 20 mm Textured R1 1
47 1/4” x 47 1/4”

160 x 160 cm - 63” x 63”

Outdoor and Wet Areas
Rectified monocaliber

BOOST WHITE
PATTERNS
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120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

BOOST PRO CREAM
BOOST PRO Col lect ion

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V3
Moderate variation

120 x 278 cm 6 mm Matte  R9 
47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 6 mm Matte R9
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 240 cm 9 mm Matte R10

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm 9 mm Grip  R1 1
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm 20 mm Textured R1 1 
47 1/4” x 47 1/4”

BOOST PRO CREAM
PATTERNS

Outdoor and Wet Areas
Rectified monocaliber
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BOOST PEARL
BOOST Col lect ion

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

120 x 278 cm 6 mm Matte R9 
47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 6 mm Matte R9

47 1/4” x 47 1/4”

120 x 240 cm 9 mm Matte R10

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 47 1/4”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V3
Moderate variation

BOOST PEARL
PATTERNS

120 x 120 cm 9 mm Grip  R1 1
47 1/4” x 47 1/4”

Outdoor and Wet Areas
Rectified monocaliber
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BOOST PRO CLAY 
PATTERNS

BOOST PRO CLAY
BOOST PRO Col lect ion

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Outdoor and Wet Areas
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V3
Moderate variation

120 x 278 cm
47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm
47 1/4” x 94 1/2”

160 x 160 cm
63” x 63”

160 x 320 cm
63” x 126”

120 x 120 cm
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm 9 mm Grip  R1 1
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm 20 mm Textured R1 1 
47 1/4” x 47 1/4”

160 x 320 cm 6 mm Matte R9 
63” x 126”

160 x 160 cm 6 mm Matte R9 

63” x 63”

120 x 278 cm 6 mm Matte R9
47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 6 mm Matte R9

47 1/4” x 47 1/4”

120 x 240 cm 9 mm Matte R10

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 47 1/4”
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BOOST GREY
BOOST Col lect ion

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

120 x 278 cm 6 mm Matte R9
47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 6 mm Matte R9

47 1/4” x 47 1/4”

120 x 240 cm 9 mm Matte R10

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 47 1/4”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V3
Moderate variation

120 x 120 cm 9 mm Grip  R1 1

47 1/4” x 47 1/4”

120 x 240 cm 20 mm Textured R1 1
47 1/4” x 94 1/4”

120 x 120 cm 20 mm Textured R1 1
47 1/4” x 47 1/4”

BOOST GREY
PATTERNS

Outdoor and Wet Areas
Rectified monocaliber
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BOOST PRO TAUPE
BOOST PRO Col lect ion

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

120 x 240 cm
47 1/4” x 94 1/2”

120 x 278 cm
47 1/4” x 109 1/2”

160 x 320 cm
63” x 126”

120 x 120 cm
47 1/4” x 47 1/4”

160 x 320 cm 6 mm Matte R9 

63” x 126”

160 x 160 cm 6 mm Matte R9
63” x 63”

120 x 278 cm 6 mm Matte R9
47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 6 mm Matte R9

47 1/4” x 47 1/4”

120 x 240 cm 9 mm Matte R10

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm 9 mm Grip  R1 1
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm 20 mm Textured R1 1 
47 1/4” x 47 1/4”

Outdoor and Wet Areas
Rectified monocaliber

BOOST PRO TAUPE 
PATTERNS

V3
Moderate variation

160 x 160 cm
63” x 63”
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120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

160 x 320 cm - 63” x 63”

BOOST SMOKE
BOOST Col lect ion

160 x 320 cm 6 mm Matte R9 

63” x 126”

160 x 160 cm 6 mm Matte R9
63” x 63”

120 x 278 cm 6 mm Matte R9
47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 6 mm Matte R9

47 1/4” x 47 1/4”

120 x 240 cm 9 mm Matte R10

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 47 1/4”

162 x 324 cm 20 mm Hammered 
63 3/4” x 127 1/2” 

162 x 324 cm 12 mm Hammered 

63 3/4” x 127 1/2”

162 x 324 cm 6 mm Hammered 
63 3/4” x 127 1/2”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

ATLAS PLAN p. 170

Porcelain Slab
Not Rectified

Single graphic

V3
Moderate variation

160 x 160 cm - 63” x 63”

BOOST SMOKE
PATTERNS

120 x 120 cm 9 mm Grip  R1 1

47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm 20 mm Textured R1 1
47 1/4” x 47 1/4”

Outdoor and Wet Areas
Rectified monocaliber
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BOOST PRO TOBACCO
BOOST PRO Col lect ion

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V3
Moderate variation

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

120 x 278 cm 6 mm Matte R9
47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 6 mm Matte R9

47 1/4” x 47 1/4”

120 x 240 cm 9 mm Matte R10

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm 9 mm Grip  R1 1
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm 20 mm Textured R1 1 
47 1/4” x 47 1/4”

BOOST PRO TOBACCO
PATTERNS

Outdoor and Wet Areas
Rectified monocaliber
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BOOST TARMAC
BOOST Col lect ion

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V3
Moderate variation

120 x 278 cm 6 mm Matte R9
47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 6 mm Matte R9

47 1/4” x 47 1/4”

120 x 240 cm 9 mm Matte R10

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 47 1/4”

BOOST TARMAC
PATTERNS

120 x 120 cm 9 mm Grip  R1 1

47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm 20 mm Textured R1 1
47 1/4” x 47 1/4”

Outdoor and Wet Areas
Rectified monocaliber
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120 x 278 cm 6 mm Matte  R9 

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 47 1/4”

RAW WHITE
RAW Col lect ion

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

V3
Moderate variation

120 x 120 cm 20 mm Textured R1 1
47 1/4” x 47 1/4”

Outdoor and Wet Areas
Rectified monocaliber

RAW WHITE
PATTERNS
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120 x 278 cm 6 mm Matte R9 

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 47 1/4”

RAW PEARL
RAW Col lect ion

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

V3
Moderate variation

120 x 120 cm 20 mm Textured R1 1
47 1/4” x 47 1/4”

Outdoor and Wet Areas
Rectified monocaliber

RAW PEARL
PATTERNS
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RAW SAND
RAW Col lect ion

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

V3
Moderate variation

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm 20 mm Textured R1 1
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 278 cm 6 mm Matte R9 

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 47 1/4”

Outdoor and Wet Areas
Rectified monocaliber

RAW SAND
PATTERNS
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120 x 278 cm 6 mm Matte R9

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 47 1/4”

RAW MUD
RAW Col lect ion

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

V3
Moderate variation

120 x 120 cm 20 mm Textured R1 1
47 1/4” x 47 1/4”

Outdoor and Wet Areas
Rectified monocaliber

RAW MUD
PATTERNS
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PRISM SUEDE
PRISM Col lect ion

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

120 x 278 cm 6 mm Matte R9
47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10

47 1/4” x 47 1/4”  Silk

PRISM SUEDE
PATTERNS

120 x 120 cm 9 mm Grip  R1 1

47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm 20 mm Textured R1 1
47 1/4” x 47 1/4”

Outdoor and Wet Areas
Rectified monocaliber
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V2
Slight variation
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PRISM CORD
PRISM Col lect ion

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

120 x 278 cm 6 mm Matte R9
47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10

47 1/4” x 47 1/4”  Silk

PRISM CORD
PATTERNS

120 x 120 cm 9 mm Grip  R1 1

47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm 20 mm Textured R1 1
47 1/4” x 47 1/4”

Outdoor and Wet Areas
Rectified monocaliber
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V2
Slight variation
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PRISM COTTON
PRISM Col lect ion

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

120 x 278 cm 6 mm Matte R9
47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10

47 1/4” x 47 1/4”  Silk

PRISM COTTON
PATTERNS

V2
Slight variation
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PRISM CLOUD
PRISM Col lect ion

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

120 x 278 cm 6 mm Matte R9
47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10

47 1/4” x 47 1/4”  Silk

PRISM CLOUD
PATTERNS

120 x 120 cm 9 mm Grip  R1 1

47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm 20 mm Textured R1 1
47 1/4” x 47 1/4”

Outdoor and Wet Areas
Rectified monocaliber

V2
Slight variation
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PRISM FOG
PRISM Col lect ion

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

120 x 278 cm 6 mm Matte R9
47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10

47 1/4” x 47 1/4”  Silk

PRISM FOG
PATTERNS

120 x 120 cm 9 mm Grip  R1 1

47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm 20 mm Textured R1 1
47 1/4” x 47 1/4”

Outdoor and Wet Areas
Rectified monocaliber

V2
Slight variation
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PRISM GRAPHITE
PRISM Col lect ion

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

120 x 278 cm 6 mm Matte R9
47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10

47 1/4” x 47 1/4”  Silk

PRISM GRAPHITE
PATTERNS

V2
Slight variation
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V2
Slight variation

DWELL

OFF-WHITEOFF-WHITE

DWELL GREIGE

DWELL GRAY

DWELL SMOKE

DWELL GRAY

DWELL GREIGE

DWELL SMOKE

DWELL Col lect ion

DWELL
PATTERNS

120 x 120 cm
47 1/4” x 47 1/4”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

120 x 120 cm 9 mm Matte R9
47 1/4” x 47 1/4”
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PRISM BLOOM
PRISM Col lect ion

PRISM CARAMEL
PRISM Col lect ion

PATTERNS

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

Size  Thickness Surface finish

120 x 278 cm 6 mm Matte 
47 1/4” x 109 1/2”

Size  Thickness Surface finish

120 x 278 cm 6 mm Matte 
47 1/4” x 109 1/2”

The decoration can only be laid on the wall. 
Il decoro si può posare solo a rivestimento.

V2
Slight variation

V2
Slight variation

PATTERNS

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

The decoration can only be laid on the wall. 
Il decoro si può posare solo a rivestimento.
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Glazed Porcelain Tiles
Rectified monocaliber
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Rectified monocaliber



PRISM DUSK
PRISM Col lect ion

PRISM GRAPE
PRISM Col lect ion

PATTERNS

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

Size  Thickness Surface finish

120 x 278 cm 6 mm Matte 
47 1/4” x 109 1/2”

Size  Thickness Surface finish

120 x 278 cm 6 mm Matte 
47 1/4” x 109 1/2”

The decoration can only be laid on the wall. 
Il decoro si può posare solo a rivestimento.
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V2
Slight variation

V2
Slight variation

PATTERNS

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

The decoration can only be laid on the wall. 
Il decoro si può posare solo a rivestimento.
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Glazed Porcelain Tiles
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PRISM MOSS
PRISM Col lect ion

PRISM MIDNIGHT
PRISM Col lect ion

PATTERNS

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2

Size  Thickness Surface finish

120 x 278 cm 6 mm Matte 
47 1/4” x 109 1/2”

Size  Thickness Surface finish

120 x 278 cm 6 mm Matte 
47 1/4” x 109 1/2”

The decoration can only be laid on the wall. 
Il decoro si può posare solo a rivestimento.

V2
Slight variation

V2
Slight variation

PATTERNS

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

The decoration can only be laid on the wall. 
Il decoro si può posare solo a rivestimento.
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Glazed Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Glazed Porcelain Tiles
Rectified monocaliber



PRISM BRUSH
PRISM Col lect ion

PRISM EMERALD
PRISM Col lect ion

PATTERNS

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

Size  Thickness Surface finish

120 x 278 cm 6 mm Matte 
47 1/4” x 109 1/2”

Size  Thickness Surface finish

120 x 278 cm 6 mm Matte 
47 1/4” x 109 1/2”

The decoration can only be laid on the wall. 
Il decoro si può posare solo a rivestimento.

V2
Slight variation

PATTERNS

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”*

The decoration can only be laid on the wall. 
Il decoro si può posare solo a rivestimento.

The production process does not guarantee the presence of the exact 
sequence of the graphics inside the packaging.
Il processo produttivo non garantisce la presenza dell’esatta sequenza

delle grafiche all’interno dell’imballo.

*

V3
Moderate variation
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Glazed Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Porcelain Tiles Decors
Rectified monocaliber



PATTERNS

BOOST PRO PAINT
BOOST PRO Col lect ion

V3
Moderate variation

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”*

Size  Thickness Surface finish

120 x 278 cm 6 mm Matte 
47 1/4” x 109 1/2”

The production process does not guarantee the presence of the exact 
sequence of the graphics inside the packaging.
Il processo produttivo non garantisce la presenza dell’esatta sequenza

delle grafiche all’interno dell’imballo.

*
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PRISM GRADIENT
PRISM Col lect ion

PATTERNS

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”*

Size  Thickness Surface finish

120 x 278 cm 6 mm Matte 
47 1/4” x 109 1/2”

The decoration can only be laid on the wall. 
Il decoro si può posare solo a rivestimento.

The production process does not guarantee the presence of the exact 
sequence of the graphics inside the packaging.
Il processo produttivo non garantisce la presenza dell’esatta sequenza

delle grafiche all’interno dell’imballo.

*

V3
Moderate variation
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Porcelain Tiles Decors
Rectified monocaliber

Pocelain Tiles Decors
Rectified monocaliber



BOOST PRO LEAVES
BOOST PRO Col lect ion

V3
Moderate variation

BOOST PRO GROVE
BOOST PRO Col lect ion

PATTERNS

V3
Moderate variation

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”*

Size  Thickness Surface finish

120 x 278 cm 6 mm Matte 
47 1/4” x 109 1/2”

Size  Thickness Surface finish

120 x 278 cm 6 mm Matte 
47 1/4” x 109 1/2”

PATTERNS

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

The decoration can only be laid on the wall. 
Il decoro si può posare solo a rivestimento.

The production process does not guarantee the presence of the exact 
sequence of the graphics inside the packaging.
Il processo produttivo non garantisce la presenza dell’esatta sequenza

delle grafiche all’interno dell’imballo.

*
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Pocelain Tiles Decors
Rectified monocaliber

Pocelain Tiles Decors
Rectified monocaliber

Leaves A Leaves B



METAL LOOK
Aesthetic power of metal  

Bright, iridescent reflections convey the allure of natural oxidation of an industrial material 

with architectural appeal. The large metal-effect porcelain slabs interpret an industrial-contemporary 

style, ideal for settings that convey an earthy strength and the energy of light.

Riflessi luminosi e cangianti raccontano il fascino 

dell’ossidazione naturale di un materiale industriale

dal fascino architettonico. Le grandi lastre in gres 

porcellanato effetto metallo interpretano lo stile 

industrial-contemporaneo, ideale per contesti che 

ricercano la forza della materia e l’energia della luce.

Les reflets lumineux et miroitants traduisent le charme 

de l’oxydation naturelle d’un matériau industriel de grand 

attrait architectural. Les grandes plaques en grès cérame 

effet métal interprètent le style industriel-contemporain, 

idéal dans les contextes qui recherchent la force 

de la matière et l’énergie de la lumière.

Strahlende und changierende Reflexe geben 

dem industriellen Material den Zauber der 

natürlichen Oxidation wieder, welches mit besonderer 

architektonischer Faszination besticht. Die großen 

Platten aus Feinsteinzeug mit Metalloptik interpretieren 

einen zeitgenössisch-industriellen Stil. Er passt in jeden 

Kontext, in dem die Kraft der Materie und die Energie 

des Lichts zum Ausdruck gebracht werden sollen.

Reflejos luminosos e iridiscentes relatan cuánto sea 

fascinante la oxidación natural de un material industrial 

con encanto arquitectónico. Las grandes placas de gres 

porcelánico con efecto metálico interpretan el estilo 

industrial-contemporáneo, ideal para contextos que 

buscan la fuerza de la materia y la energía de la luz.

Мягкий блеск и переливы отражают естественный 

процесс окисления ценного для архитектуры 

промышленного материала. Большие керамогранитные 

плиты под металл оригинально интерпретируют 

современный индустриальный стиль, идеально 

вписываясь в пространства, дизайн которых требует 

стойких фактурных поверхностей и энергии света. 
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BLAZE ALUMINIUM
BLAZE Col lect ion

120 x 278 cm 6 mm Matte R9

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 47 1/4”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V3
Moderate variation

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

BLAZE ALUMINIUM
PATTERNS
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BLAZE CORTEN
BLAZE Col lect ion

120 x 278 cm 6 mm Matte R9

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 47 1/4”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V3
Moderate variation

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 20 mm Textured R1 1
47 1/4” x 47 1/4”

BLAZE CORTEN
PATTERNS

Outdoor and Wet Areas
Rectified monocaliber
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BLAZE IRON
BLAZE Col lect ion

120 x 278 cm 6 mm Matte R9 

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 240 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 94 1/2”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V3
Moderate variation

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/2”

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

BLAZE IRON
PATTERNS

162 x 324 cm 12 mm Matte 
63 3/4” x 127 1/2”

ATLAS PLAN p.171

Porcelain Slab
Not Rectified

Single graphic
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STONE LOOK
A totally
natural touch 
The large surfaces of stone-effect porcelain tiles bring out the most surprising details of this material, 

decorating spaces with natural simplicity. A neo-primitive look with an extraordinary creative potential, 

which in the large format acquires even more earthy, expressive strength.

Le ampie campiture del gres porcellanato effetto pietra 

valorizzano i dettagli più sorprendenti di questa materia, 

per arredare gli spazi con naturale essenzialità. Un look 

neoprimitivo e dallo straordinario potenziale creativo, 

che nel grande formato acquista ancora più forza 

materica ed espressiva.

Les grandes surfaces du grès cérame effet pierre 

valorisent les détails les plus surprenants du matériau 

et décorent les espaces avec un minimalisme naturel. 

Un look néo-primitif, avec un extraordinaire potentiel 

créatif, qui acquiert encore plus de force d’expression 

grâce au grand format.

Große Flächen aus Feinsteinzeug mit Natursteinoptik 

bringen die erstaunlichsten Details dieses Materials zur 

Geltung und lassen schlicht-natürlich wirkende Räume 

entstehen. Ein neoprimitiver Look von außerordentlich 

kreativem Potenzial, der im Großformat noch mehr 

stoffliche Stärke und Ausdruckskraft gewinnt.

Las grandes superficies de gres porcelánico con efecto 

piedra realzan los detalles más sorprendentes de esta 

materia, dotando a los espacios con una esencialidad 

natural. Un aspecto neoprimitivo con un extraordinario 

potencial creativo, que en gran formato adquiere 

aún más fuerza material y expresiva.

Большие керамогранитные поверхности, 

в мельчайших деталях воссоздающие фактуру 

природного камня, эффектно украшают пространства 

своей натуральной лаконичностью. Обладающий 

огромным креативным потенциалом материал 

благодаря оригинальной ноте неопримитивизма 

и крупному формату приобретает еще бòльшую 

силу и выразительность.
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KONE WHITE
KONE Col lect ion

120 x 240 cm 9 mm Matte R10

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10

47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V2
Slight variation

KONE WHITE
PATTERNS
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KONE PEARL
KONE Col lect ion

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V2
Slight variation

120 x 240 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 47 1/4”

KONE PEARL
PATTERNS
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KONE GREY
KONE Col lect ion

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

162 x 324 cm 12 mm Hammered 

63 3/4” x 127 1/2”

162 x 324 cm 6 mm Hammered 
63 3/4” x 127 1/2”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

Size  Thickness Surface finish

Porcelain Slab
Not Rectified

Single graphic

V2
Slight variation

ATLAS PLAN p.170

120 x 240 cm 9 mm Matte R10 

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10

47 1/4” x 47 1/4”

KONE GREY
PATTERNS
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LIMS IVORY
LIMS Col lect ion

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V3
Moderate variation

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 278 cm 6 mm Matte R9

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 47 1/4”

LIMS IVORY
PATTERNS
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LIMS BEIGE
LIMS Col lect ion

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V3
Moderate variation

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 278 cm 6 mm Matte R9

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 47 1/4”

LIMS BEIGE
PATTERNS
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LIMS GREY
LIMS Col lect ion

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V3
Moderate variation

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 278 cm 6 mm Matte R9

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 47 1/4”

LIMS GREY
PATTERNS
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LIMS DESERT
LIMS Col lect ion

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V3
Moderate variation

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

120 x 278 cm - 47 1/4” x 109 1/2”

120 x 278 cm 6 mm Matte R9

47 1/4” x 109 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 47 1/4”

LIMS DESERT
PATTERNS
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V3
Moderate variation

AIX
AIX Col lect ion

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish Size  Thickness Surface finish

120 x 120 cm 9 mm Matte R10
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm 20 mm Textured R1 1
47 1/4” x 47 1/4”

Outdoor and Wet Areas
Rectified monocaliber

AIX
PATTERNS

120 x 120 cm
47 1/4” x 47 1/4”

AIX BLANC

AIX CENDRE

AIX BEIGE

AIX FUMÈE

AIX BLANC

AIX BEIGE

AIX CENDRE

AIX FUMÈE
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MARVEL STONE CLAUZETTO WHITE
MARVEL STONE Col lect ion

120 x 240 cm 9 mm Matte R9

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R9
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V2
Slight variation

MARVEL STONE CLAUZETTO WHITE
PATTERNS
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MARVEL STONE CARDOSO ELEGANT
MARVEL STONE Col lect ion

120 x 240 cm 9 mm Matte R9 

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R9
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

V2
Slight variation

MARVEL STONE CARDOSO ELEGANT
PATTERNS
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MARVEL STONE BASALTINA VOLCANO
MARVEL STONE Col lect ion

120 x 240 cm 9 mm Matte R9

47 1/4” x 94 1/2”

120 x 120 cm 9 mm Matte R9
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm - 47 1/4” x 47 1/4”

120 x 240 cm - 47 1/4” x 94 1/2”

162 x 324 cm 20 mm Hammered 
63 3/4” x 127 1/2” 

162 x 324 cm 12 mm Hammered 

63 3/4” x 127 1/2”

162 x 324 cm 6 mm Hammered 
63 3/4” x 127 1/2”

ATLAS PLAN p.171

Porcelain Tiles
Rectified monocaliber

Size  Thickness Surface finish

Porcelain Slab
Not Rectified

Single graphic

V2
Slight variation

MARVEL STONE BALSATINA VOLCANO
PATTERNS

S
T

O
N

E
 L

O
O

K
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Bookmatch
laying patterns

B
O

O
K

M
A

T
C

H
 P

A
T

T
E

R
N

S
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For best results it is recommended to follow one of the following laying patterns. / Per un risultato estetico ottimale si consiglia di seguire uno dei seguenti schemi di posa. 
Nous vous invitons à respecter un des schémas de pose suivants pour un résultat esthétique optimal.  / Für ein optisch optimales Resultat empfehlen wir, 
eines der nachstehenden Verlegemuster zu befolgen. / Para obtener un mejor resultado estético, es aconsejable seguir uno de los siguientes esquemas de colocación. 
Для достижения наилучшего эстетического результата рекомендуется использовать одну из следующих схем укладки.

Bookmatch Laying Patterns
Schema di  posa a macchia apertaMarvel

Bookmatch A Bookmatch B

Marvel Calacatta Prestigio 
Bookmatch   120 x 278 cm

Bookmatch A Bookmatch B

Marvel Calacatta Statuario Supremo 
Bookmatch   120 x 278 cm

Bookmatch A Bookmatch B
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Calacatta Extra 
Bookmatch   120 x 278 cm



Slabs
for furnitures
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MARVEL STONE COLLECTION

MARVEL
CARRARA PURE

 12 mm Silk

MARVEL STONE COLLECTION

MARVEL
CREAM PRESTIGE

 12 mm Silk

MARVEL STONE COLLECTION

MARVEL
BIANCO DOLOMITE

 12 mm Polished

ATLAS PLAN COLLECTION

MARVEL
LIGHT GREY STONE

 12 mm Silk

MARVEL COLLECTION

MARVEL
GREY STONE

 6 mm Silk 

 12 mm Silk

 20 mm Silk

MARVEL DREAM COLLECTION

MARVEL
GRIGIO INTENSO

 6 mm Silk 

 12 mm Polished, Silk

MARVEL STONE COLLECTION

MARVEL
NERO MARQUINA

 6 mm Silk

 12 mm Polished, Satin, Silk

 20 mm Silk

MARVEL COLLECTION

MARVEL
STATUARIO SELECT

 12 mm Polished

Bookmatch

MARVEL EDGE COLLECTION

MARVEL
ROYAL CALACATTA

 12 mm Polished

Bookmatch

M
A

R
B

LE
 L

O
O

K
Porcela in Slab Not Rect i f ied

162 x 324 cm  - 63 3/4 x 127 1/2

CALACATTA ANTIQUE

 12 mm Polished

ATLAS PLAN COLLECTION

MARVEL SHINE COLLECTION

CALACATTA IMPERIALE

 6 mm Silk 

 12 mm Polished, Satin, Silk

Bookmatch

 20 mm Polished, Silk

 6 mm  Polished, Silk

 12 mm  Polished, Silk

 20 mm Polished, Silk

Marvel Calacatta Extra A
Bookmatch

 6 mm  Polished, Silk

 12 mm  Polished, Silk

 20 mm Polished

Marvel Calacatta Extra B

MARVEL COLLECTION

MARVEL
CALACATTA EXTRA

 6 mm Polished, Silk

 12 mm  Polished, Silk

 20 mm Polished, Silk

 20 mm Polished, Silk

MARVEL SHINE  COLLECTION

MARVEL
STATUARIO SUPREMO

 12 mm  Satin, Silk

 12 mm Satin, Silk
Bookmatch

 20 mm Polished, Silk

MARVEL SHINE  COLLECTION

MARVEL
CALACATTA PRESTIGIO

 12 mm  Silk
 12 mm Silk Bookmatch

MARVEL SHINE  COLLECTION

MARVEL
CALACATTA DELICATO

 12 mm  Silk

ATLAS PLAN COLLECTION

MARVEL
WHITE CLOUD

 12 mm Silk
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ATLAS PLAN COLLECTION

CONCRETE GREY

 12 mm Silk

KONE COLLECTION

KONE GYPSUM

 12 mm Hammered

MEK COLLECTION

MEK DARK

 12 mm Matte

BLAZE COLLECTION

BLAZE IRON

 12 mm Matte

BOOST COLLECTION

BOOST WHITE

 6 mm Hammered

 12 mm Hammered

BOOST COLLECTION

BOOST SMOKE

 6 mm Hammered

 12 mm Hammered

 20 mm Hammered

C
O
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C
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E

T
E
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O
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K
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N
E

 L
O

O
K

M
E

TA
L 

L
O

O
K

ATLAS PLAN COLLECTION

ABSOLUTE WHITE

 6 mm Matte

 12 mm Polished, Silk

 20 mm Silk

ATLAS PLAN COLLECTION

ABSOLUTE BLACK

 12 mm Silk
S

O
LI

D
 L

O
O

K

Porcela in Slab Not Rect i f ied

162 x 324 cm  - 63 3/4 x 127 1/2

KONE COLLECTION

KONE MIX

 6 mm Hammered

 12 mm Hammered

KONE COLLECTION

KONE GREY

 6 mm Hammered

 12 mm Hammered

DOLMEN PRO COLLECTION

DOLMEN PRO
GRIGIO

 6 mm Flamed

 12 mm Flamed
 20 mm Flamed

ATLAS PLAN COLLECTION

NERO ZIMBABWE

 6 mm Flamed

 12 mm Flamed

 20 mm Flamed

MARVEL STONE COLLECTION

MARVEL STONE
BALSATINA VOLCANO

 6 mm Hammered

 12 mm Hammered

 20 mm Hammered

ATLAS PLAN COLLECTION

SOAPSTONE DARK

 12 mm Hammered

 20 mm Hammered
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Large Sizes Range summary

MARBLE LOOK

XL SIZES

120 x 120 cm    6 mm
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm    9 mm
47 1/4” x 47 1/4”

162 x 324 cm    6 mm
63 3/4” x 127 1/2”

162 x 324 cm    12 mm
63 3/4” x 127 1/2”

162 x 324 cm    20 mm
63 3/4” x 127 1/2”

120 x 240 cm    9 mm
47 1/4” x 94 1/2”

160 x 160 cm    6 mm
63” x 63”

160 x 320 cm    6 mm
63” x 126”

120 x 278 cm    6 mm
47 1/4” x 109 1/2”

NOT RECTIFIED SLAB FOR FURNITURE

Polished,
Matte

Polished,
Matte

Polished

Silk

Marvel
Carrara 
Pure 

Polished,
Matte

Polished,
Matte

Polished

Polished

Polished

Polished

Marvel
Bianco 
Dolomite

Polished,
Matte

Polished,
Matte

Polished

Marvel 
Bianco 
Fantastico

Polished

Polished

Polished

Marvel 
Statuario 
Select

Polished

Marvel 
Imperial 
White

Polished

Marvel 
Calacatta 
Antique

Silk

Marvel 
Cream 
Prestige

Polished

Marvel 
Elegant  
Sable

Silk

Marvel
Light Grey 
Stone

Polished,
Matte

Polished,
Matte

Polished

Silk

Silk

Silk

Marvel 
Grey 
Stone

Polished,
Matte

Polished,
Matte

Polished

Marvel 
Black 
Atlantis

Polished

Polished

Marvel 
Absolute 
Brown

Polished

Marvel 
Ultramarine

Polished,
Matte

Polished,
Matte

Marvel 
Grey 
Fleury

Polished

Marvel 
Gris 
Supreme

Polished,
Matte

Polished,
Matte

Polished

Polished

Polished

Marvel 
Cremo 
Delicato

Silk

Marvel 
Nero 
Marquina

Silk

Polished,
Satin,
Silk

Polished

Polished

Polished

Marvel 
Royal 
Calacatta

Polished

Polished

Polished

Polished

Marvel 
Grigio 
Intenso

Silk

Polished,
Silk

Polished,
Matte

Polished,
Matte

Polished,
Matte

Polished,
Matte

Polished

Marvel 
Calacatta 
Extra

Polished,
Silk

Polished,
Silk

Polished,
Silk

Marvel 
Calacatta 
Imperiale

Silk

Polished,
Satin,
Silk

Polished,
Silk

Polished

Polished

Polished,
Matte

Polished

Polished,
Matte

Polished

Silk

Marvel
Calacatta
Delicato

Marvel 
Calacatta
Prestigio

Polished,
Silk

Polished,
Matte

Polished

Silk

Polished

Polished

Marvel 
Statuario
Supremo

Polished,
Matte

Polished,
Matte

Polished

Polished

Polished

Satin,
Silk

Polished,
Silk

Silk

Marvel
White
Cloud
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CONCRETE LOOK

XL SIZES

120 x 120 cm   6 mm
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm   9 mm
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm   9 mm
47 1/4” x 47 1/4”

162 x 324 cm   6 mm
63 3/4” x 127 1/2”

162 x 324 cm   12 mm
63 3/4” x 127 1/2”

162 x 324 cm   20 mm
63 3/4” x 127 1/2”

120 x 240 cm   9 mm
47 1/4” x 94 1/2”

160 x 160 cm   6 mm
63” x 63”

160 x 320 cm   6 mm
63” x 126”

120 x 278 cm   6 mm
47 1/4” x 109 1/2”

NOT RECTIFIED SLAB FOR FURNITURE

120 x 120 cm   20 mm
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 240 cm   20 mm
47 1/4” x 94 1/2”

OUTDOOR PAVING

Matte

Matte

Arkshade
White 

Matte

Dwell 
Off-White

Matte

Matte

Textured

Raw
White

Matte

Grip

Matte

Matte

Matte

Textured

Boost Pro
Cream

Matte

Matte

Textured

Raw 
Pearl

Matte

Matte

Textured

Raw 
Sand

Matte

Matte

Arkshade
Grey

Matte

Matte

Matte

Grip

Matte

Matte

Matte

Textured

Boost Pro 
Clay

Matte

Dwell
Smoke

Matte

Dwell
Greige

Matte

Matte

Textured

Raw 
Mud

Matte

Grip

Matte

Matte

Matte

Textured

Boost Pro
Tobacco

Matte

Matte

Matte

Grip

Matte

Matte

Matte

Textured

Boost Pro
Taupe

Silk

Concrete
Grey

Matte

Dwell 
Grey

Large Sizes Range summary

Matte

Matte

Matte

Matte

Boost Pro
Ivory

Grip

Matte

Matte

Matte

Hammered

Hammered

Matte

Matte

Matte

Textured

Textured

Boost 
White

Grip

Boost 
Pearl

Matte

Matte

Matte

Matte

Grip

Boost 
Grey

Matte

Matte

Matte

Matte

Textured

Textured

Grip

Matte

Matte

Matte

Matte

Textured

Boost
Tarmac

Grip

Boost
Smoke

Matte

Matte

Matte

Matte

Matte

Matte

Textured

Grip

Hammered

Hammered

Hammered

Prism
Suede

Matte, Silk

Matte

Textured

Grip

Prism
Cord

Matte, Silk

Matte

Textured

Grip

Prism
Cotton

Matte, Silk

Matte

Prism
Cloud

Matte, Silk

Matte

Textured

Grip

Prism
Fog

Matte, Silk

Matte

Textured

Grip

Prism
Graphite

Matte, Silk

Matte
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METAL LOOK,
STONE LOOK,
SOLID LOOK,
COLOR LOOK

XL SIZES

120 x 120 cm   6 mm
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm   9 mm
47 1/4” x 47 1/4”

120 x 120 cm   20 mm
47 1/4” x 47 1/4”

162 x 324 cm   6 mm
63 3/4” x 127 1/2”

162 x 324 cm   12 mm
63 3/4” x 127 1/2”

162 x 324 cm   20 mm
63 3/4” x 127 1/2”

120 x 240 cm   20 mm
47 1/4” x 94 1/2”

120 x 240 cm   9 mm
47 1/4” x 94 1/2”

160 x 160 cm   6 mm
63” x 63”

160 x 320 cm   6 mm
63” x 126”

120 x 278 cm   6 mm
47 1/4” x 109 1/2”

NOT RECTIFIED SLAB FOR FURNITURE

OUTDOOR PAVING

Matte

Matte

Kone
White 

Aix
Beige

Aix 
Cendre

Silk

Absolute 
Black

STONEMETAL SOLID

Lims
Ivory

Matte

Matte

Lims
Beige

Matte

Matte

Aix
Blanc

Matte

Textured

Matte

Textured

Lims
Desert

Matte

Matte

MS. 
Clauzetto 
White

Matte

Matte

Lims
Grey

Matte

Matte

Kone
Pearl

Matte

Matte

Matte

Textured

MS. 
Cardoso 
Elegant

Matte

Matte

Aix
Fumée

Textured

Matte

Blaze
Aluminium

Matte

Matte

Blaze
Corten

Matte

Matte

Textured

Mek
Dark

Matte

Large Sizes Range summary

Blaze
Iron

Matte

Matte

Matte

Dolmen 
Pro
Grigio

Flamed

Flamed

Flamed

Absolute 
White

Polished,
Silk

Silk

Matte

Kone
Gypsum

Hammered

Kone 
Grey

Matte

Matte

Hammered

Hammered

Kone
Mix

Hammered

Hammered

MS.
Balsatina
Volcano

Matte

Matte

Hammered

Hammered

Hammered

Nero
Zimbabwe

Flamed

Flamed

Flamed

Soapstone
Dark

Hammered

Hammered

COLOR

Prism
Bloom

Matte

Prism
Caramel

Matte

Prism
Dusk

Matte

Prism
Grape

Matte

Prism
Midnight

Matte

Prism
Emerald

Matte

Prism
Moss

Matte
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Anti-slip performance is guaranteed at the time of delivery of the product. 
Le prestazioni anti-slip vengono garantite al momento della consegna del prodotto.
Determination of slip resistance of pedestrian surfaces; it does not cover sports surfaces and road surfaces for vehicles (skid resistance). 
Determinazione della resistenza allo scivolamento delle superfici pedonabili; non si applica alle pavimentazioni sportive 
ed alle pavimentazioni stradali veicolari.
However, tiles with a DCOF of 0.42 or greater are not necessarily suitable for all projects. The specifier shall determine tiles appropriate 
for specific project conditions, considering by way of example, but not in limitation, type of use, traffic, expected contaminants, 
expected maintenance, expected wear, and manufacturers’ guidelines and recommendations.

(1).

(2).

(3).

Technical Features / Caratteristiche tecniche

COLOURED BODY PORCELAIN TILES - RECTIFIED MONOCALIBER 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - MONOCALIBRO RETTIFICATO

The permissible deviation, in % or mm, of the average size for each tile (2 or 4 sides) from work size (WS). 
Deviazione ammissibile, in % oppure mm, della dimensione media di ogni piastrella (2 oppure 4 lati) dalla dimensione di fabbricazione (WS).
The permissible deviation, in % or mm, of the average thickness for each tile from the work size thickness (WS). 
Deviazione ammissibile, in % oppure mm, dello spessore medio di ogni piastrella dallo spessore riportato nella dimensione di fabbricazione (WS).
The maximum permissible deviation from straightness, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). 
Deviazione massima ammissibile di rettilineità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (WS) corrispondenti.
The maximum permissible deviation from rectangularity, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). 
Deviazione massima ammissibile di ortogonalità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (WS) corrispondenti.

(*)

(**)

(***)

(****)

c.c.

e.c.

w.

The maximum permissible deviation from centre curvature, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (WS). 
Deviazione massima ammissibile della curvatura del centro, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni 
di fabbricazione (WS).
The maximum permissible deviation from edge curvature, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). Deviazione 
massima ammissibile della curvatura dello spigolo, in % oppure mm, in rapporto alle dimensioni di fabbricazione (WS) corrispondenti.
The maximum permissible deviation from warpage, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (WS). 
Deviazione massima ammissibile dello svergolamento, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni 
di fabbricazione (WS).

 
Requirements for nominal size N 

Requisiti per dimensione nominale N

120x120 cm 
120x240 cm 

 9 mm

120x120 cm

 6 mm

160x160 cm
160x320 cm

 6 mm

120x120 cm
120x240 cm

 9 mm

120x278 cm
 6 mm (4)

160x160 cm
160x320 cm

 6 mm

120x120 cm 
 9 mm

120x120 cm
120x240 cm 

 20 mm

N  ≥ 15 cm
Matte Matte Matte Polished Polished Polished Grip Textured

(%) (mm)

Regularity
characteristics

Length and width
Lunghezza e larghezza

ISO 10545-2

± 0,3 (*) Rect.  ± 1,0 (*) Rect. Suitable for Conforme Suitable for Conforme Suitable for Conforme Suitable for Conforme

Thickness
Spessore

± 5 (**) ± 0,5 (**) Suitable for Conforme Suitable for Conforme Suitable for Conforme Suitable for Conforme

Straightness of sides
Rettilineità degli spigoli

± 0,3 (***) Rect. ± 0,8 (***) Rect. Suitable for Conforme Suitable for Conforme Suitable for Conforme Suitable for Conforme

Rectangularity (Measurement only on short edges when L/l ≥ 3)
Ortogonalità (Misurazione da condurre solo sui lati corti 
quando L/l ≥ 3)

± 0,3 (****) Rect. ± 1,5 (****) Rect. Suitable for Conforme Suitable for Conforme Suitable for Conforme Suitable for Conforme

Surface flatness
Planarità

c.c. ±0,4 Rect. c.c. ±1,8 Rect.

Suitable for Conforme Suitable for Conforme Suitable for Conforme

Suitable for Conforme

Not applicable 
to “strong” structures

Non applicabile 
a strutturati forti (Aix)

e.c. ±0,4 Rect. e.c. ±1,8 Rect.

w. ±0,4 Rect. w. ±1,8 Rect.

Structural
characteristics

Water absorption
Massa d’acqua assorbita

ISO 10545-3 Ev ≤ 0,5% Individual max 0,6% - Ev ≤ 0,5% Valore max singolo 0,6% ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 %

ASTM C 373 Requirement ANSI A137.1-2017 Water Absorption Max ≤ 0,5%  0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 %

Bulk 
mechanical
characteristics

Breaking strength
Sforzo di rottura

ISO 10545-4

S ≥ 700N (for thickness < 7,5 mm - per spessore < 7,5 mm)
S ≥ 1300N (for thickness ≥ 7,5 mm - per spessore ≥ 7,5 mm)

S ≥ 1500 N S ≥ 1000 N S ≥ 1000 N S ≥ 1500 N S ≥ 1000 N S ≥ 1000 N S ≥ 1500 N S ≥ 10000 N

Modulus of rupture
Resistenza alla flessione

R ≥ 35 N/mm2 R ≥ 40
N/mm2

R ≥ 40
N/mm2

R ≥ 40
N/mm2

R ≥ 40
N/mm2

R ≥ 40
N/mm2

R ≥ 40
N/mm2

R ≥ 40
N/mm2

R ≥ 45
N/mm2

Bending strenght and breaking load 
Resistenza a flessione e al carico di rottura 

EN 1339 Annex F - - - - - - - -
120x120 20mm >= T11

120240 >= U4

Impact resistance, as coefficient of restitution
Resistenza all’impatto, espresso come coefficiente
di restituzione

ISO 10545-5
Declared value

Valore dichiarato
≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55

Surface
mechanical
characteristics

Mohs hardness
Durezza Mohs

EN 101 - 6 6 6 5 5 5 8 8

Resistance to deep abrasion of unglazed tiles (removed volume)
Resistenza all’abrasione profonda delle piastrelle non smaltate 
(volume materiale asportato)

ISO 10545-6 ≤ 175 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 (5) ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3

Thermal and 
hygrometric 
characteristics

Coefficient of thermal linear expansion
Coefficiente di dilatazione termica lineare

ISO 10545-8
Declared value

Valore dichiarato
≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1

Thermal shock resistance
Resistenza agli sbalzi termici

ISO 10545-9
Pass according to EN ISO 10545-1

Test superato in accordo con ISO 10545-1
Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Moisture expansion (in mm/m)
Dilatazione all'umidità (in mm/m)

ISO 10545-10
Declared value

Valore dichiarato
≤ 0,01%  (0,1mm/m) ≤ 0,01%  (0,1mm/m) ≤ 0,01%  (0,1mm/m) ≤ 0,01%  (0,1mm/m)

≤ 0,01% 
(0,1mm/m)

≤ 0,01%  (0,1mm/m) ≤ 0,01%  (0,1mm/m) ≤ 0,01%  (0,1mm/m)

Frost resistance
Resistenza al gelo

ISO 10545-12
Pass according to EN ISO 10545-1

Test superato in accordo con ISO 10545-1
Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Physical
properties

Bond strength/adhesion for improved cementitious adhesives
Adesione a trazione con adesivi cementizi migliorati

EN 1348
Declared value

Valore dichiarato

≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - 
EN 12004)

≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 -
 EN 12004)

≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 -
 EN 12004)

≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - 
EN 12004)

≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - 
EN 12004)

≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - 
EN 12004)

≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 -
 EN 12004)

≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 -
 EN 12004)

Reaction to fire
Reazione al fuoco

-
Class A1 or A1fl

Classe A1 oppure A1
fl

A1 - A1
fl

A1 - A1
fl

A1 - A1
fl

A1 - A1
fl

A1 - A1
fl

A1 - A1
fl

A1 - A1
fl

A1 - A1
fl

Chemical
characteristics

Resistance to household chemicals and swimming pool salts
Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico 
ed agli additivi per piscina

ISO 10545-13

Minimum Class B
Classe minima B

A A A A A A A A

Resistance to low concentrations of acids and alkalis
Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali

Declared Class
Classe dichiarata

LA LA LA LA LA LA LA LA

Resistance to high concentrations of acids and alkalis
Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali

Declared Class
Classe dichiarata

HA HA HA - - - HA HA

Resistance to staining
Resistenza alle macchie

ISO 10545-14
Declared Class

Classe dichiarata
5 5 5 5 5 5 5 5

Safety
characteristics
(1)(2)

Shod Ramp Test
Metodo della rampa “calzato”

DIN 51 130
Declared value

Valore dichiarato
R9 (Dwell, Marvel, Marvel Dream, Marvel Pro, Marvel Stone)

R10 (Aix, Arkshade, Blaze, Boost, Boost Pro, Kone, Lims, Raw)
R9 R9 N.C. N.C. N.C. R11 R11 

Barefoot Ramp Test
Metodo della rampa a piedi nudi

DIN 51097 
Declared value

Valore dichiarato
A

A+B (Aix, Blaze, Boost, Boost Pro, Lims, Raw)
A A 0 0 0 A+B+C A+B+C

Pendulum Friction Test
Metodo del Pendolo

BS 7976 PTV ≥ 36 classifies the surface as "low slip risk"
≥ 36 Dry / ≥ 36 Wet (Aix, Arkshade, Blaze,

(•) (Dwell, Marvel, Marvel Dream, Marvel Pro, Marvel Stone)
(•) (•)

≥ 36 Dry 
 ≤ 24 Wet

≥ 36 Dry 
 ≤ 24 Wet

≥ 36 Dry 
 ≤ 24 Wet

≥ 36 Dry 
≥ 36 Wet

≥ 36 Dry 
≥ 36 Wet

Pendulum Friction Test
Metodo del Pendolo

AS 4586
Declared Classification of the new pedestrian surface

materials according to the Pendulum Test
Class P3 (Aix, Arkshade, Blaze, Boost, Boost Pro, Kone,

(• •) (Dwell, Marvel, Marvel Dream, Marvel Pro, Marvel Stone)
(• •) (• •) - - - Class P4 Class P4

Pendulum Friction Test
Metodo del Pendolo

UNE-ENV 12633

UNE 41901:2017 EX

Declared value
Valore dichiarato

Class C2 (Aix, Blaze, Boost, Boost Pro, Lims, Raw)

(• • •) (• • •) (• • •) - - - Class C3 Class C3

Coefficient of friction (COF)
Coefficiente di attrito

B.C.R.A. Rep.
CEC/81

D. M. 236/89 del 14/06/89
>0,40 per elemento scivolante cuoio su pavimentazione asciutta

>0,40 per elemento scivolante gomma dura su pavimentazione bagnata

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
< 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
< 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
< 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

Dynamic coefficient of friction (DCOF)
Coefficiente di attrito dinamico

ANSI A137.1
ANSI A.137.1 Requires a minimum value of 0.42 for level interior space 

expected to be walked upon when wet. (3) > 0,42 Wet > 0,42 Wet > 0,42 Wet < 0,42 Wet < 0,42 Wet < 0,42 Wet > 0,42 Wet > 0,42 Wet

Boost, Boost Pro, Kone, Lims, Raw)

Lims, Raw)
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PTV ≥ 36 Wet on demand / su richiesta  
P3 on demand / su richiesta  
C2 on demand / su richiesta

(•).
(• •).

(• • •).

120x278 cm (6)

Marvel Dream Ultramarine “Glazed Porcelain Tiles”
Marvel Dream Ultramarine “Piastrelle in Gres Porcellanato Smaltato” 
PEI 3 (ISO 10545-7) Marvel Dream Ultramarine
The following technical features do not apply to /
Le seguenti caratteristiche tecniche non sono valide per: 
PRISM Bloom, Caramel, Grape, Dusk, Midnight, Moss, 
Emerald, Brush, Gradient. BOOST PRO Leaves

(4).

(5).
(6).



COLOURED BODY PORCELAIN TILES - NON RECTIFIED
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - NON RETTIFICATO

Requirements for nominal size N 
Requisiti per dimensione nominale N

N  ≥ 15 cm
Matte Silk Lappato Lux

(%) (mm)

Regularity
characteristics

Thickness  
Spessore

ISO 10545-2

 ± 5,0  ± 0,5
 ± 5,0% 

± 0,5 mm

Surface flatness 
Planarità

c.c.  ± 0,5 c.c. ± 2,0

 ± 0,5% 
± 2,0 mm

e.c.   ± 0,5 e.c. ± 2,0

w.  ± 0,5 w.  ± 2,0

Structural
characteristics

Water absorption  
Massa d’acqua assorbita

ISO 10545-3
Ev ≤ 0,5% Individual max 0,6% 

Ev ≤ 0,5% Valore max singolo 0,6%
≤ 0,1 %

ASTM C 373 Requirement ANSI A137.1 Water Absorption Max ≤ 0,5%  ≤ 0,5 %

Bulk 
mechanical
characteristics

Breaking strength  
Sforzo di rottura 

ISO 10545-4

S ≥ 700 N
for thickness < 7,5mm
per spessore < 7,5mm

S ≥ 1300 N
for thickness ≥ 7,5mm
per spessore ≥ 7,5mm

6 mm -> S ≥ 1000N

12 mm -> S ≥ 3500N

20 mm -> S ≥ 10000N

Modulus of rupture  
Resistenza alla flessione 

 R ≥ 35 N/mm2  R ≥ 45 N/mm2

Surface 
mechanical
characteristics

Mohs hardness 
Durezza Mohs

EN 101 - 6 6 5

Resistance to deep abrasion of unglazed tiles 
(removed volume) 
Resistenza all’abrasione profonda delle piastrelle 
non smaltate (volume materiale asportato)

ISO 10545-6 ≤ 175 mm3 ≤ 150 mm3

Thermal and 
hygrometric 
characteristics

Coefficient of thermal linear expansion 
Coefficiente di dilatazione termica lineare 

ISO 10545-8
Declared value 

Valore dichiarato
≤ 7 MK-1

Thermal shock resistance 
Resistenza agli sbalzi termici

ISO 10545-9
Pass according to EN ISO 10545-1

Test superato in accordo con ISO 10545-1
Resistant
Resiste

Moisture expansion (in mm/m) 
Dilatazione all'umidità (in mm/m) 

ISO 10545-10
Declared value 

Valore dichiarato
≤ 0,01%  (0,1mm/m)

Frost resistance 
Resistenza al gelo

ISO 10545-12
Pass according to EN ISO 10545-1

Test superato in accordo con ISO 10545-1
Resistant
Resiste

Physical 
properties

Bond strength/adhesion for improved cementitious 
adhesives 
Adesione a trazione con adesivi cementizi migliorati 

EN 1348
Declared value 

Valore dichiarato
  ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004) 

Reaction to fire 
Reazione al fuoco 

-
Class A1 
Classe A1

A1 
(only ceramic tiles)

Chemical 
characteristics 

Resistance to household chemicals and swimming 
pool salts
 Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico 
ed agli additivi per piscina 

ISO 10545-13

Minimum Class B
Classe minima B

A

Resistance to low concentrations of acids and 
alkalis
 Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali 

Declared Class
Classe dichiarata

LA LA LA

Resistance to high concentrations of acids and 
alkalis
 Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali

Declared Class
Classe dichiarata

HA HA -

Resistance to staining  
Resistenza alle macchie

ISO 10545-14
Declared Class

Classe dichiarata
5

Release of dangerous substances: 
Cadmium (in mg/dm2) and Lead 
(in mg/dm2) 
Rilascio di sostanze pericolose: 
Cadmio (in mg/dm2) e Piombo (in mg/dm2)

ISO 10545-15
Declared value 

Valore dichiarato
 ≤ 0,01 mg/dm2  Cd
 ≤ 0,1 mg/dm2  Pb

Technical Features / Caratteristiche tecniche
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Resistant to 
thermal shock
Resistente agli shock termici

Easy to 
maintain 
Facile da manutenere

UV 
Resistant
Resistente ai raggi UV

Easy to 
clean
Facile da pulire

Waterproof
Resistente all'acqua

Zero PVC
Zero PVC

Zero 
formaldehyde 
Zero formaldeide

Stain 
resistant
Resistente alle macchie

Resistant to 
chemicals
Resistente agli agenti chimici 

Frost 
resistant
Resistente al ghiaccio

Zero 
allergens 
Zero allergeni

Fire 
resistant
Resistente al fuoco

Heat 
resistant
Resistente al calore

Ecological 
Ecologico

Recycling 
and re-use
Riciclo e riutilizzo

Ideal for floor 
heating systems
Ideale per sistemi di 
riscaldamento a pavimento

Resistance and Duration >

Health >

Safety > Environment >

SEE PAGE 184 FOR OTHER LANGUAGES /  VAI  A PAGINA 184 PER LE ALTRE L INGUE

Scratch 
resistant
Resistente al graffio

Zero VOCS 
Zero VOC

Prevent bacterial 
growth 
Previene la crescita batterica

Non-slip
Antiscivolo

Resistant 
to acids
Resistente agli acidi

Energy 
efficiency
Efficienza energetica

Porcelain Tiles:
A safe Choice
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LE GRÈS CÉRAME : LE CHOIX SÛR / DAS FEINSTEINZEUG: EINE SICHERE WAHL / GRES PORCELÁNICO: LA ELECCIÓN SEGURA / КЕРАМИКА: НАДЕЖНЫЙ ВЫБОР

Easy to maintain / Facile da manutenere / Entretien facile / Leicht zu warten 
/ Fácil de mantener / Простота ухода
Porcelain tiles do not require any special maintenance. / Il gres porcellanato non 
richiede manutenzioni particolari. / Le grès cérame n'exige aucun entretien particulier. 
/ Feinsteinzeug erfordert keine besonderen Wartungsarbeiten. / El gres porcelánico no 
requiere particulares operaciones de mantenimiento. / Керамогранит не нуждается в 
особом уходе.

UV Resistant / Resistente ai raggi UV / Résistant aux rayons uv / 
UV-Strahlenfest / Resistente a los rayos UV / Стойкость к уф-излучению
Porcelain tiles maintain their colors even when exposed to continuous, direct sunlight 
or in contact with atmospheric agents or smog. / Il gres porcellanato rimane inalterato 
nei suoi colori anche se esposto alla luce diretta e continua del sole o a contatto con 
agenti atmosferici o smog. / Les coloris du grès cérame restent inaltérés même s'il est 
exposé à la lumière directe et continue du soleil ou au contact du smog et des agents 
atmosphériques. / Die Farben des Feinsteinzeugs bleiben unverändert erhalten, auch 
wenn es direktem und ständigem Sonnenlicht, der Witterung oder Smog ausgesetzt ist . / 
El gres porcelánico no se altera con el paso del tiempo, tampoco cambia su color cuando 
está expuesto a la luz directa y continua del sol o cuando entra en contacto con agentes 
climatológicos o contaminación. / Керамогранит не выцветает даже при постоянном 
воздействии солнечного света, атмосферных факторов, смога.

Waterproof / Resistente all'acqua / Résistant à l'eau / Wasserfestigkeit / 
Resistente al agua / Стойкость к воде
Porcelain tiles are completely non-porous and therefore are not damaged by water 
or humidity. / Il gres porcellanato è completamente non poroso e non teme l’acqua e 
l’umidità. / Le grès cérame est absolument non poreux et ne craint ni l 'eau ni l 'humidité. / 
Feinsteinzeug ist absolut porös und fürchtet weder Wasser noch Feuchtigkeit . /
El gres porcelánico no es poroso,  no le penetra el agua y es resistente a la humedad. / 
Керамогранит – абсолютно непористый материал, поэтому не боится воды и влаги.

Easy to clean / Facile da pulire / Facile à nettoyer / Leicht zu reinigen / 
De fácil limpieza / Легкость чистки
Porcelain tiles are easy to clean. / Il gres porcellanato si pulisce facilmente. / Le grès 
cérame se nettoie facilement. / Feinsteinzeug kann leicht gereinigt werden. / El gres 
porcelánico se limpia fácilmente. / Керамогранит легко очищается.

Resistant to chemicals / Resistente agli agenti chimici / Résistant aux agents 
chimiques / Beständigkeit gegen chemikalien / Resistente a los agentes 
químicos / Стойкость к химическим веществам
Porcelain tiles do not stain and resist the most aggressive chemical agents. / Il gres 
porcellanato non si macchia e resiste agli agenti chimici più aggressivi. / Le grès cérame 
ne se tache pas et résiste aux agents chimiques les plus agressifs. / Feinsteinzeug ist 
fleckenfest und beständig gegen die aggresivsten Chemikalien. / El gres porcelánico no 
se mancha y es resistente a los agentes químicos más agresivos. / Даже самые агрессивные 
химикаты не повреждают керамогранит и не оставляют на нем пятен.

Resistant to acids / Resistente agli acidi / résistant aux acides / 
Beständigkeit gegen säuren / Resistente a los ácidos / Стойкость к
кислотам
Porcelain tiles are resistant to acids found in food and cleaning products. / Il gres 
porcellanato resiste agli acidi di uso alimentare e domestico. / Le grès cérame résiste 
aux acides d'usage alimentaire et domestique. / Feinsteinzeug ist beständig gegen 
Säuren, die in Nahrungsmitteln oder im Haushalt verwendet werden. / El gres porcelánico 
es resistente a los ácidos de uso alimenticio y doméstico. / Керамогранит устойчив к 
кислотам, входящим в состав пищевых продуктов и средств бытовой химии.

Stain resistant / Resistente alle macchie / résistant aux taches / 
Fleckenfestigkeit / Resistente a las manchas / Стойкость к пятнам
Porcelain tiles are waterproof, no liquid can damage the surface. / Il gres porcellanato 
è impermeabile e nessun tipo di liquido può danneggiarne la superficie. / Le grès 
cérame est imperméable et aucun type de liquide ne peut endommager sa surface. 
/ Feinsteinzeug ist wasserundurchlässig und Flüssigkeiten jeglicher Art können seine 
Oberfläche nicht beschädigen. / El gres porcelánico es impermeable y ningún tipo 
de líquido puede estropear la superficie. / Керамогранит непроницаем, и никакая 
жидкость не может повредить его поверхность.

Resistant to thermal shock / Resistente agli shock termici / résistant aux 
écarts thermiques / Beständigkeit gegen thermoschocks / Resistente a los 
choques térmicos / Стойкость к перепадам температур
A porcelain tile floor will not change as a result of sharp temperature fluctuations. / Un 
pavimento in gres porcellanato non si altera a causa di sbalzi termici. / Un sol en grès 
cérame ne subit aucune altération suite aux écarts thermiques. / Ein Feinsteinzeug-
Fußboden wird von Temperaturschwankungen nicht beeinträchtigt . / El pavimento de 
gres porcelánico no cambia a causa de cambios bruscos de temperatura. / Напольные 
покрытия из керамогранита не разрушаются при перепадах температуры.

Scratch resistant / Résistant aux rayures / Kratzfestigkeit / Resistente a las 
rayas / Стойкость к царапинам
Porcelain tiles do not splinter, break or get damaged. / Il gres porcellanato non si 
scheggia, non si rompe e non si danneggia. / Le grès cérame ne subit ni ébréchures, ni 
cassures, ni dommages. / Feinsteinzeug splittert nicht, es zerbricht nicht und erleidet 
keine Beschädigungen. / El gres porcelánico no se desportilla, no se rompe y no se 
estropea. / Керамогранит не раскалывается, не ломается, не повреждается.

Frost resistant / Resistente al ghiaccio / Résistant au gel /Frostbeständigkeit 
/ Resistente a las heladas / Стойкость к морозам
Porcelain tiles are frost resistant and therefore are not damaged by low temperatures. / 
Il gres porcellanato è ingelivo e resiste alle temperature più basse. / Le grès cérame est 
ingélif et résiste aux températures les plus basses. / Feinsteinzeug ist frostbeständig und 
widersteht den niedrigsten Temperaturen. / El gres porcelánico es resistente a las heladas 
y a las bajas temperaturas. / Керамогранит способен противостоять морозам и низким 
температурам.

Zero PVC / Zero PVC / Zéro pvc / Null PVC / Cero PVC / Ноль пвх 
Porcelain tiles contain no PVC, plastics or petroleum derivatives. / Il gres porcellanato è privo 
di PVC, plastiche o derivati del petrolio. / Le grès cérame est privé de PVC, de matières 
plastiques et de dérivés du pétrole. / Feinsteinzeug ist frei von PVC, Kunststoffen oder 
Petroliumderivaten. / El gres porcelánico no contiene PVC, plástico o sustancias que derivan 
del petróleo. / Керамогранит не содержит ПВХ, пластиковых материалов, нефтепродуктов.

Résistance et longévité / Widerstandsfähigkeit 
und lebensdauer / Resistencia y durabilidad / 
Стойкость и долговечность

Zero allergens / Zero allergeni / Zéro allergène / Null allergene / Cero 
alérgenos / Ноль аллергенов
Porcelain tiles are inhospitable for mites, bacteria, fungi, molds, and other irritants. / Il gres 
porcellanato è inospitale per acari, batteri, funghi, muffe e altre sostanze irritanti. / Le grès 
cérame est inhospitalier vis-à-vis des acariens, bactéries, champignons, moisissures et autres 
substances irritantes. / Feinsteinzeug ist ungastlich für Milben, Bakterien, Pilze, Schimmel 
und andere Reizstoffe. / El gres porcelánico es inhóspito para los ácaros, bacterias, hongos, 
mohos y otras sustancias irritantes. / На поверхности керамогранита не накапливаются 
клещи, бактерии, грибки, плесень и другие болезнетворные микроорганизмы.

Zero VOCs / Zero VOC / Zéro cov / Null VOC / Cero VOC / Ноль 
летучих органических соединений
Porcelain tiles are intrinsically inorganic and do not emit volatile organic compounds 
(VOCs). / Le piastrelle in gres porcellanato sono intrinsecamente inorganiche e non 
emettono composti organici volatili . / Les carreaux en grès cérame sont intrinsèquement 
inorganiques et ne libèrent aucun composé organique volatil. / Feinsteinzeugfliesen 
sind von Natur aus anorganisch und setzen keine flüchtigen organischen Verbindungen 
frei. / Las baldosas de gres porcelánico son intrínsecamente inorgánicas y no emiten 
compuestos orgánicos volátiles. / Керамогранит является неорганическим материалом 
и не выделяет летучих органических соединений.

Zero formaldehyde / Zero formaldeide / Zéro formaldéhyde / Null formaldehyd 
/ Cero formaldehído / Ноль формальдегида
Porcelain tiles do not contain formaldehyde. / Il gres porcellanato non contiene formaldeide. / 
Le grès cérame ne contient pas de formaldéhyde. / Feinsteinzeug ist formaldehydfrei. / 
El gres porcelánico non contiene formaldehído. / Керамогранит не содержит формальдегид.

Santé / Gesundheit / Salud / Здоровье 

Energy efficiency / Efficienza 
energetica / Efficacité énergétique / 
Energieeffizienz / Eficiencia energética 
/  Энергоэффективность
The high thermal inertia of porcelain tiles moderates the changes in temperature of 
the rooms, favoring energy savings. / L’elevata inerzia termica del gres porcellanato 
modera gli sbalzi di temperatura degli ambienti, favorendo il risparmio energetico. /  La 
haute inertie thermique du grès cérame modère les écarts de température à l' intérieur 
des pièces, en favorisant ainsi les économies d'énergie. / Die hohe Wärmeträgheit des 
Feinsteinzeugs reduziert starke Temperaturschwankungen in den Räumen und ermöglicht 
demzufolge eine Energieeinsparung. / La elevada inercia térmica del gres porcelánico 
modera los cambios de temperatura de los ambientes, favoreciendo el ahorro energético. 
/ Высокая тепловая инерция керамогранита сглаживает колебания температуры в 
помещениях, что позволяет значительно экономить энергию.

Ecological / Ecologico / Écologique / Ökologisch / Ecológico / 
Экологичность  
Porcelain tiles have a low environmental impact at all stages of their production, from 
the raw materials to disposal and recycling. / Il gres porcellanato ha un basso impatto 
ambientale in tutte le fasi del suo processo industriale, dalle materie prime fino allo 
smaltimento e al riciclo. / Le grès cérame a un faible impact sur l 'environnement durant 
toutes les phases de son processus industriel, à partir des matières premières jusqu'à 
l'élimination et au recyclage. / In allen Phasen seines Herstellungsprozesses verursacht 
das Feinsteinzeug eine geringfügige Umweltbelastung, angefangen beim Abbau der 
Rohstoffe bis zur Entsorgung und zum Recykling. / El gres porcelánico tiene un bajo 
impacto ambiental en todas las fases de su proceso industrial, dese las materias primas 
hasta la eliminación y el reciclaje. / Керамогранит имеет низкое воздействие на 
окружающую среду на всем протяжении жизненного цикла: от добычи сырья до 
переработки и утилизации.

Recycling and re-use / Riciclo e riutilizzo / Recyclage et réutilisation / 
Recykling und wiederverwertung / Reciclaje y reutilización / Переработка и 
утилизация  
Porcelain tiles are made with recycled materials, last a long time, and can be re-used 
because they retain their original appearance. / Il gres porcellanato è realizzato con 
materiali di riciclo, dura a lungo e mantenendo l’aspetto originario può essere riciclato. 
/ Le grès cérame est fabriqué avec des matériaux de recyclage, il dure longtemps en 
maintenant son aspect d'origine et il est recyclable. / Feinsteinzeug wird aus Recycling-
Material hergestellt, hat eine lange Lebensdauer, erhält sein ursprüngliches Aussehen und 
kann recycelt werden. / El gres porcelánico está fabricado con materiales de reciclado, 
es duradero al paso del tiempo y se puede reciclar manteniendo el aspecto original. / 
Керамогранит изготавливается из переработанных материалов, долговечен, сохраняет 
во времени свои первоначальные характеристики и 
поддается переработке.

Ideal for f loor heating systems / Ideale per sistemi di riscaldamento 
a pavimento / Idéal pour les systèmes de chauffage au sol / Ideal für 
fussbodenheizsysteme / Indicado para los sistemas de calefacción por suelo 
radiante / Идеальное решение для теплого пола

Porcelain tiles can be effectively combined with floor 
heating systems. / Il gres porcellanato può essere abbinato in modo efficace a sistemi di 
riscaldamento 
a pavimento. / Le grès cérame peut être associé de manière efficace à des systèmes de 
chauffage au sol. / 
Feinsteinzeug ist optimal leistungsfähig in Verbindung mit Fußbodenheizsystemen. / El 
gres porcelánico se puede utilizar eficazmente con sistemas de calefacción por suelo 
radiante. / Керамогранит отлично подходит для облицовки полов с подогревом.

Environnement / Umwelt / 
Ambiente / Окружающая среда

Non-slip / Antiscivolo / Antiglisse / Rutschfestigkeit / Antideslizante / 
Препятствование скольжению
Porcelain tile surfaces can be made with an abrasive surface grit that can increase traction and reduce 
the risk of slipping. / Le superfici in gres porcellanato possono essere realizzate con una graniglia 
abrasiva superficiale in grado di aumentare la trazione e ridurre i rischi di scivolamento. / Les surfaces 
en grès cérame peuvent être réalisées avec un fond superficiel abrasif en mesure d'augmenter 
la traction et réduire le risque de glissade. / Die Oberflächen des Feinsteinzeugs können mit die 
Reibung erhöhenden Splitten bereichert werden, welche die Trittsicherheit verbessern und die Gefahr 
von Ausrutschern mindern. / Las superficies de gres porcelánico se fabrican con una granalla abrasiva 
superficial en grado de aumentar la tracción y reducir los riesgos de deslizamiento. / На поверхность 
керамогранитной плитки в процессе изготовления может наноситься специальная абразивная 
крошка, которая увеличивает сцепление и снижает риск скольжения.

Fire resistant / Resistente al fuoco / 
Résistant au feu / Feuerfestigkeit /  
Resistente al fuego / Огнестойкость 
Porcelain tiles are not flammable, reduce the spread of flames, do not burn, and do not 
emit toxic fumes. / Le piastrelle in gres porcellanato non sono infiammabili, riducono la 
propagazione della fiamma, non bruciano e non emettono fumi tossici. / Les carreaux en 
grès cérame sont ininflammables, ils réduisent la propagation de la flamme, ne brûlent 
pas et de libèrent aucune fumée toxique. / Feinsteinzfliesen sind nicht entflammbar, sie 
mindern die Flammenausbreitung, brennen nicht und setzen keinen toxischen Rauch frei. 
/ Las baldosas de gres porcelánico no son inflamables, reducen la propagación de las 
llamas, son resistentes al fuego y no emiten humos tóxicos. / Керамогранитная плитка 
не воспламеняется, ограничивает распространение огня, не горит, не выделяет 
токсичного дыма.

Heat resistant / Resistente al calore / Résistant à la chaleur / 
Wärmebeständigkeit / Resistente al 
calor / Термостойкость 

Porcelain tiles do not change shape at high temperatures. / Il gres porcellanato non si 
altera alle alte temperature. / Le grès ne subit aucune altération aux températures élevées. 
/ Feinsteinzeug wird von hohen Temperaturen nicht verändert . / El gres porcelánico no 
se altera con las altas temperaturas. / Керамогранит не повреждается под действием 
высоких температур.

Prevent bacterial growth / Previene la 
crescita batterica / Il prévient la croissance bactérienne / Vorbeugung gegen 
das wachstum von bakterien / Previene la proliferación de bacterias / 
Предотвращение развития бактерий
Porcelain tiles are completely hygienic and inhospitable for bacteria, mites, molds, and 
fungi. / Il gres porcellanato è assolutamente Il igienico e inospitale per i batteri, acari, 
muffe e funghi. / Le grès cérame est absolument hygiénique et inhospitalier vis-à-
vis des bactéries, acariens, moisissures et champignons. / Feinsteinzeug ist absolut 
hygienisch und ungastlich für Bakterien, Milben, Schimmel und Pilze. / El gres porcelánico 
es totalmente higiénico e inhóspito para las bacterias, ácaros, mohos y hongos. / 
Керамогранит абсолютно гигиеничен и препятствует развитию бактерий, клещей, 
плесени, грибка.

Sécurité / Sicherheit / 
Seguridad / Безопасность

Porcelain Tiles: a safe Choice
La ceramica: una scelta sicura
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The glossy polished finish is suitable for residential or low-traffic commercial floors, where no anti-slip performace is required, and for walls. 
If the product is in direct contact with the outdoors provide devices for absorbing moisture and dirt to prevent scratches.
La finitura lappata lucida è indicata per pavimenti residenziali o commerciali poco sollecitati, laddove non siano richieste prestazioni antiscivolo, e per rivestimenti. 

Se il prodotto è a diretto contatto con l’esterno prevedere dei dispositivi di assorbimento dell’umidità e della sporcizia per prevenire la formazione di graffi.

*

Surface finish Thickness

Matte  9 mm

Surface finish Thickness

Matte

 9 mm

 6 mm

Polished*

 9 mm

 6 mm

Surface finish Thickness

Matte

 9 mm

 6 mm

Polished*

 9 mm

 6 mm
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COMMERCIALI PESANTI 
Mall, aeroporti, luoghi di culto, scuole, musei, piazze, ospedali, 
hotel - hall di ingresso, metropolitane, stazioni ferroviarie, ecc...)

COMERCIALES PESADOS
Centros comerciales, aeropuertos, lugares de culto, colegios, 
museos, plazas, hospitales, hoteles - hall de entrada, metros, 
estaciones de trenes, etc...

STARK BEANSPRUCHTE GEWERBEBEREICHE 
Enkaufszentren, Flughäfen, Kultstätten, Schulen, Museen, Plätze, 
Krankenhäuser, Hotels - Eingangshallen, U-Bahn-Stationen, 
Bahnhöfe etc.

COMMERCIAL LOURD 
Centres commerciaux, aéroports, lieux de culte, écoles, musées, 
places, hôpitaux, 
hôtels - halls d’entrée, stations de métro, gares, etc...

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОБЪЕКТЫ С ВЫСОКОЙ ПОСЕЩАЕМОСТЬЮ 
Торговые центры, аэропорты, церкви, школы, музеи, площади,
больницы, входные холлы отелей, метро, вокзалы и т.п.

COMMERCIALI MEDI
Ristoranti, uffici, negozi, bagni pubblici, uffici pubblici, hotel 
- ad esclusione delle hall di ingresso, business lounge, etc.
a esclusione di passaggi obbligati e zone soggetto a transito 
di carrelli con ruote dure ovvero elevati carichi concentrati.

COMERCIALES MEDIOS
Restaurantes, oficinas, tiendas, baños públicos, oficinas públicas, 
hoteles – excluidos los pasillos de entradas, salas de negocios, etc. 
excluidos los pasos obligatorios y áreas sujetas al tránsito 
de carretillas con ruedas duras o cargas altamente concentradas.

GEWERBEBEREICHE MIT MITTLERER BEANSPRUCHUNG
Restaurants, Büros, Geschäfte, öffentliche Toiletten, öffentliche Ämter, 
Hotels mit Ausnahme der Eingangshallen, Business Lounges etc., 
unter Ausschluss obligatorischer Passagen sowie mit harten Rädern 
befahrener bzw. hohen, konzentrierten Lasten ausgesetzter Bereiche.

COMMERCIAL MOYEN
Restaurants, bureaux, boutiques, sanitaires publics, 
bureaux publics, hôtels - à l’exception des halls d’entrée,
business lounges, etc..., ainsi que des points de passage obligés 
et des zones soumises au passage de chariots à roues dures 
ou de charges ponctuelles lourdes.

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОБЪЕКТЫ СО СРЕДНЕЙ ПОСЕЩАЕМОСТЬЮ
Рестораны, офисы, магазины, общественные туалеты, 
общественные учреждения, отели (кроме входных холлов), 
бизнес-залы и т.п., за исключением общих проходов и мест, 
где предвидятся сосредоточенные нагрузки или перемещение 
тележек на жестких колесах.
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RESIDENZIALI
Camere da letto, soggiorni, studi, cucine private, bagni privati...

RESIDENCIALES
Dormitorios, salones, salas de estar, cocinas particulares, 
cuartos de baño particulares...

WOHNUNGSBAU
Schlafzimmer, Wohnzimmer, Arbeitszimmer, private Küchen 
und Bäder...

BÂTIMENT D’HABITATION
Chambres de nuit, salons, pièces à usage professionnel, cuisines, 
salles de bains...

ЖИЛЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ
Спальни, гостиные, рабочие кабинеты, домашние кухни, 
домашние ванные комнаты и т.

Destinations of use / Destinazione d’uso
Porcelain tile f loors / Pavimenti in gres porcellanato

HEAVY COMMERCIAL
Malls, airports, places of worship, schools, museums, squares, hospitals, 
hotels - foyers, undergrounds, train stations, etc.

MEDIUM COMMERCIAL
Restaurants, offices, shops, public restrooms, public offices, hotels except for foyers, 
business lounges, etc. with the exception of mandatory passageways and areas subject 
to the transit of trolleys with hard wheels or highly concentrated loads.

RESIDENTIAL
Bedrooms, living rooms, studies, private kitchens, private bathrooms, etc.
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For further details, please refer to / Per ulteriori dettagli, fare riferimento a: atlasconcorde.com

CERTIFICATIONS / CERTIFICAZIONI 

ISO 9001
In 1995 Atlas Concorde obtained ISO 9001 quality certification for its products. It is an international recognition referring to the company’s 

entire quality system, from the receipt of raw materials to their transformation, from the distribution of the product to their placement on the market. 

Sin dal 1995 Atlas Concorde ha ottenuto per i propri prodotti la certificazione di qualità ISO 9001. Si tratta di un riconoscimento internazionale 

riferito all’intero sistema di qualità aziendale, dall’ingresso delle materie prime alla loro trasformazione, dalla distribuzione del prodotto 

alla sua immissione sul mercato.

LEED V4*
All Atlas Concorde porcelain floor and white body wall tiles can be used in projects that follow the guidelines of the GREEN BUILDING COUNCIL, 

which promotes the independent certification system LEED BD&C v4 (Leadership in Energy and Environmental Design, Building Design 

& Construction), whose parameters establish precise criteria for the design and construction of buildings that are healthy, energy efficient 

and with low environmental impact. All our products in porcelain stoneware and in white clay can therefore contribute to obtaining 

the LEED V4 rating of buildings,in relation to different areas: Sustainable Sites, Materials and Resources, Internal Environmental Quality.

Tutti i prodotti in gres porcellanato e in pasta bianca Atlas Concorde possono essere utilizzati in progetti che seguono le linee guida 

del GREEN BUILDING COUNCIL, che promuove il sistema di certificazione indipendente LEED BD&C v4 (Leadership in Energy and Environmental 

Design, Building Design & Construction), i cui parametri stabiliscono precisi criteri di progettazione e realizzazione di edifici salubri, energeticamente

efficienti e a impatto ambientale contenuto. Tutti i nostri prodotti in gres porcellanato e in pasta bianca possono quindi contribuire all’ottenimento 

del rating LEED V4 degli edifici, relativamente a diverse aree tematiche: Siti Sostenibili, Materiali e Risorse, Qualità ambientale Interna.

EPD
Atlas Concorde also has an EPD declaration, which attests to the environmental sustainability of its products. The EPD (Environmental Product 

Declaration) also assesses the life cycle of a product, from extraction to production, transport, installation, maintenance, and cleaning. 

Atlas Concorde’s EPD declaration was certified by the independent certifying body EPD ITALY.

Atlas Concorde dispone inoltre di una dichiarazione EPD, che attesta la sostenibilità ambientale dei prodotti. Anche la EPD (Environmental 

Product Declaration) valuta il ciclo di vita di un prodotto, dall’estrazione all’utilizzo passando per la produzione, il trasporto, l’installazione, 

la manutenzione e la pulizia. La dichiarazione EPD di Atlas Concorde è stata certificata dall’ente di certificazione indipendente EPD ITALY.

PEF*
The environmental footprint of products (PEF, Product Environmental Footprint, according to Recommendation 2013/179/EU) is a measurement 

that, based on various criteria, indicates the environmental performance of a product or service over its lifetime, taking into account supply chain 

activities: from the extraction of raw materials, to the production, use, and end of life of the product. Atlas Concorde has a verified PEF. 

Atlas Concorde’s PEF was verified by the DNV-GL certifying body.

L’impronta ambientale dei prodotti (PEF, Product Environmental Footprint, secondo la Raccomandazione 2013/179/UE) è una misura che, 

sulla base di vari criteri, indica le prestazioni ambientali di un prodotto o servizio nel corso del proprio ciclo di vita, tenendo conto delle attività 

della catena di approvvigionamento: dall’estrazione di materie prime, alla produzione, all’uso e fine vita del prodotto. Atlas Concorde dispone 

di una PEF verificata. La PEF di Atlas Concorde è verificata dall’organismo di certificazione DNV-GL.

FDES*
Atlas Concorde has also drafted an FDES environmental declaration (Fiche de déclaration environnementale et sanitaire), this also having 

the purpose of transparently disclosing the product’s impact, covering each phase from product extraction to production and finally laying and use.

Atlas Concorde ha realizzato inoltre la dichiarazione ambientale FDES (Fiche de déclaration environnementale et sanitaire), 

anch’essa con lo scopo di rendicontare in modo trasparente l’impatto del prodotto, a partire dalla fase di estrazione del prodotto, 

passando dalla fase di produzione, fino alla posa ed all’utilizzo.

HPD
Atlas Concorde has a HPD (Health Product Declaration) declaration, a complete report on the health characteristics of the finished product, 

compiled according to the HPD standard.

Atlas Concorde dispone della dichiarazione HPD (Health Product Declaration), un report completo sulle caratteristiche di salubrità 

del prodotto finito, compilato secondo lo standard HPD.

CAM/ISO 14021
An environmental declaration according to the ISO 14021 international standard, observance of Minimum Environmental Criteria, 

and the adoption of sustainability policies demonstrate Atlas Concorde’s attention to environmental issues and allow the inclusion 

of its products in Green Public Tenders. 

La dichiarazione ambientale secondo lo standard internazionale ISO 14021 ed il rispetto dei requisiti dei Criteri Ambientali Minimi 

permette ad Atlas Concorde, grazie all’adozione di politiche di sostenibilità, di dimostrare l’attenzione alle problematiche ambientali 

e proporre l’inserimento dei propri prodotti negli Appalti Pubblici Verdi.

Green project
SUSTAINABILITY / SOSTENIBILITÀ

In the environmental and economic sciences, sustainability is defined as the condition of development capable of ensuring the satisfaction 
of the needs of the present generation without compromising the ability of future generations to realize their own.Several international 
certifications guarantee that the Atlas Concorde products meet the criteria of sustainable construction, attesting to their low impact 
on the ecosystem, compliance with declared standards and attention to comfort. 
Nelle scienze ambientali ed economiche, la sostenibilità è definita come condizione di uno sviluppo in grado di assicurare 
il soddisfacimento dei bisogni della generazione presente senza compromettere la possibilità delle generazioni future di realizzare i propri. 
Diverse certificazioni internazionali garantiscono che i prodotti Atlas Concorde rispondono ai criteri del costruire sostenibile, 
attestandone il basso impatto sull’ecosistema, la conformità agli standard dichiarati e l’attenzione al comfort abitativo.

For further information on the collection, the available looks, formats, thicknesses and finishes, consult the combined catalogue “Range 2020”.

Per maggiori informazioni sulla collezione, i look, i formati, gli spessori e le finiture disponibili, consultare il catalogo abbinato “Range 2020”.

The Made in Italy logo of Atlas Concorde stands for style, quality and ethics. Having firmly adhered to the Ethical Code promoted 
by Confindustria Ceramica, Atlas Concorde places the Made in Italy logo on all the products designed and produced in Italy, that is to say 
ceramic tiles, decorations and the majority of special trim tiles. Only a small amount of the latter is manufactured in Spain. Atlas Concorde 
products are produced using eco-friendly technologies, top quality and safe raw materials with the best working conditions guaranteed 
for our personnel. For these reasons, Atlas Concorde’s Made in Italy is the expression of strong values such as style, design, product quality, 
and respect for the environment and the people who live in it. 

Il marchio Made in Italy di Atlas Concorde è sinonimo di stile, qualità ed etica. Avendo aderito con convinzione al Codice Etico 
di Confindustria Ceramica, Atlas Concorde appone il marchio Made in Italy su tutti i prodotti studiati, progettati e realizzati in Italia, 
nella fattispecie tutte le piastrelle di ceramica, le decorazioni e la maggioranza dei pezzi speciali. Solo un ristretto numero di questi ultimi 
è fabbricato in Spagna. I prodotti Atlas Concorde sono inoltre realizzati con tecnologie rispettose dell’ambiente, utilizzando materie prime 
eccellenti e sicure, garantendo le migliori condizioni di lavoro. Per queste ragioni il Made in Italy di Atlas Concorde è espressione 
di valori forti quali stile, design, qualità del prodotto, attenzione all’ambiente e alle persone.

The Ceramics of Italy logo is an exclusive identification on ceramic products which have effectively been made in Italy by companies 
that are a part of the Confindustria Ceramica and who adhered to its Ethical Code. This Code, promoted and created by Confindustria Ceramica, 
commits all companies to communicate, clearly and with transparency, the origin of their products.

Il marchio Ceramics of Italy contrassegna esclusivamente i prodotti ceramici effettivamente realizzati in Italia da un’azienda associata 
a Confindustria Ceramica che ha sottoscritto il Codice Etico. Il Codice, redatto dalla stessa Confindustria Ceramica, impegna a comunicare 
con chiarezza l’origine dei prodotti.

www.ceramica.info

Atlas Concorde reserves the right to modify any product without notice and will not be liable for any direct or indirect damage resulting from such modifications.

Atlas Concorde si riserva di modificare i prodotti senza preavviso, declinando ogni responsabilità su eventuali danni diretti o indiretti derivanti da eventuali modifiche. 

Colours and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications.

I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi.

For information and details relating to codes, packaging and weight it is recommended to refer to the latest pricelist.

Per le informazioni e i dati relativi a codici, imballaggi e pesi occorre sempre consultare l’ultimo listino aggiornato e in vigore.

Ceramic products can have slight variations in tone. Check with the sales representative for the possibility of combining production lots, formats, decorations 

and special pieces.

Il prodotto ceramico può essere leggermente variabile in termini di toni. Verificare con il referente commerciale l’abbinabilità sia tra i lotti produttivi 

che tra i formati e i decori o i pezzi speciali.

The glossy polished finish is suitable for residential or low-traffic commercial floors, where no anti-slip performance is required, and for walls. 

The glossy polished surface finish, surprisingly brilliant and bright, features slight irregularities typical of natural marble. 

The extraordinary brilliance and the easy cleaning of the surface are the result of in-depth research aimed at guaranteeing its durability over time.

If the product is in direct contact with the outdoors, provide devices for absorbing moisture and dirt to prevent scratches.

La finitura Lappata lucida è indicata per pavimenti residenziali o commerciali poco sollecitati, laddove non siano richieste prestazioni antiscivolo, e per rivestimenti. 

La finitura lappata lucida offre una superficie sorprendentemente brillante e specchiante, con lievi irregolarità tipiche dei marmi naturali. 

La straordinaria lucentezza e l’elevata pulibilità della superficie sono frutto di studi approfonditi e accurate ricerche tecniche volte a garantirne la persistenza nel tempo. 

Se il prodotto è a diretto contatto con l’esterno, prevedere dei dispositivi di assorbimento dell’umidità e della sporcizia per prevenire la formazione di graffi.

Copyright 2020 by Ceramiche Atlas Concorde S.p.A - The reproduction of the work, fully or in part, is strictly forbidden.

Copyright 2020 by Ceramiche Atlas Concorde S.p.A - È vietata la riproduzione, anche parziale, dell’opera in tutte le sue forme.

Notes / Note
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Ceramiche Atlas Concorde S.p.A.
Via Canaletto 141
41042 Spezzano di Fiorano (MO) – Italia
 
Atlas Concorde USA, Inc.
117 Seaboard Lane – Suite F170
Franklin, TN 37067 – USA

Atlas Concorde Russia
Business centre “Meliora Place”
Prospekt Mira 6
129090 Moscow - Russia
 
atlasconcorde.com
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